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ACABADOS MADERA POR MODELO WOODEN FINISHES BY MODEL
FINITIONS EN BOIS PAR MODÈLE

TERUEL
VENECIA

TERUEL
VENECIA
ESTAMBUL
PISA

TERUEL 
GOYA
VENECIA
ESTAMBUL
PISA

TERUEL 
GOYA
VENECIA
ESTAMBUL
PISA

TERUEL 
GOYA
VENECIA
ESTAMBUL
PISA

TERUEL
VENECIA

TERUEL
VENECIA

TERUEL
GOYA
ESTAMBUL

TERUEL
GOYA
ESTAMBUL

TERUEL
VENECIA
ESTAMBUL
PISA

NOGAL / WALNUT /NOYERCEREZO / CHERRY / MERISIER WENGUÉ / WENGUE / WENGUE

CENIZA / ASH / CENDRE NEGRO / BLACK / NOIR

CAMBRIANVINTAGE

BLANCO / WHITE / BLANC ROBLE / OAK / CHÊNEPLATA / SILVER / ARGENT



ANTES DE REALIZAR UN PEDIDO LEA ATENTAMENTE ESTAS INDICACIONES: 
BEFORE PLACING AN ORDER, READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY:
AVANT DE RÉALISER UNE COMMANDE VOUS DEVREZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INDICATIONS:

•  NO OLVIDE REFLEJAR EN SU PEDIDO EL MODELO, MEDIDAS Y ACABADOS DEL PRODUCTO.
 DO NOT FORGET TO INCLUDE IN YOUR ORDER THE MODEL, MEASURES AND FINISHED OF THE PRODUCT.

 N’OUBLIEZ PAS D’INDIQUER SUR VOTRE COMMANDE LE MODÈLE, DIMENSION ET FINITION DU PRODUIT.

•  LOS CANAPÉS SE ENVIAN POR DEFECTO CON APERTURA FRONTAL, ALTURA 35 CM., Y SIN FILO METÁLICO, 
 SI EN PEDIDO NO SE ESPECIFICA LO CONTRARIO.
 STORAGE BEDS ARE SENT BY DEFAULT WITH FRONT OPENING, 35CM HIGH, AND WITHOUT METALLIC EDGE, IF IN THE ORDER IS NOT SPECIFIED THE OPPOSITE. 

 LES LITS COFFRES SONT ENVOYÉES, SAUF INDICATION SUR COMMANDE, AVEC OUVERTURE FRONTALE, HAUTEUR 35 CM ET SANS PROFIL MÉTALLIQUE.

•  LA OPCION A RAS DE SUELO NO PUEDE LLEVAR KIT DE DESPLAZAMIENTO. VER OPCIÓN ZÓCALO.
 THE OPTION AT GROUND LEVEL CANNOT CONTAIN THE SHIFTING KIT. SEE THE BASEBOARD OPTION. 

 L’OPTION AU SOL N’A PAS LE KIT DE ROUES. VOIR OPTION SOCLE.

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTE CON FÁBRICA.
 FOR SPECIAL MEASURES CONTACT WITH THE FACTORY. / POUR MESURES SPÉCIALES VOUS DEVEZ NOUS CONSULTE.

•  DEVOLUCIONES POR CAUSAS AJENAS A FÁBRICA O ERROR EN EL PEDIDO, CONSULTAR CARGO CON FÁBRICA.
 NO SE ADMITEN CAMBIOS O DEVOLUCIONES EN PRODUCTOS TAPIZADOS, MEDIDAS Y ACABADOS ESPECIALES. 
 THE ITEMS RETURNED TO THE FACTORY BY EXTERNAL CAUSES OR MISTAKES IN THE ORDER, ASK WITH FACTORY, NOT ACCEPTING CHANGES OR RETURNS IN   

 UPHOLSTERED PRODUCTS, SPECIAL SIZES OR FINISHES

 POUR LA MARCHANDISE RENVOYÉE POUR DES CAUSES NE CONCERNANT PAS LE FABRIQUANT  OU ERREUR SUR COMMANDE NOUS REMBOURSERONS VOUS DEVEZ NOUS  

 CONSULTER, N’ADMETTANT PAS DE CHANGEMENT OU DE RENVOI POUR PRODUITS TAPISSÉ, DIMENSION ET FINITIONS SPÉCIALES.

•  DISPONE DE 15 DÍAS PARA RECLAMAR DAÑOS OCASIONADOS EN EL TRANSPORTE, PASADO ESTE PLAZO,   
 FÁBRICA EFECTUARÁ EL CARGO CORRESPONDIENTE.
 YOU HAVE 15 DAYS FOR DEMANDING DAMAGES CAUSED DURING THE TRANSPORT. AFTER THIS DELAY, THE COMPANY WILL CHARGE THE CORRESPONDING AMOUNT.

 VOUS DISPOSEZ DE 15 JOURS POUR LES RÉCLAMATIONS DE DOMMAGES QUI SE SERAIENT PRODUITS DANS LE TRANSPORT.
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CANAPÉS
STORAGE BED

LIT COFFRE TAPISSÉ-BOIS



CANAPÉS STORAGE BEDS / LIT COFFRE

Mod. CAPRICHO - VENECIA - TERUEL - ESTAMBUL - PISA Mod. GOYA

Mod. MONACO - TOKIO - ANKARA Mod. BASIC

•  LARGUEROS Y PIECEROS: DM 22 mm. con cantos postformados.
•  FONDO: Aglomerado 12 mm. más melamina blanco.
•  PATAS: Haya macizo lacados.
• TAPA: Tablero DM 6 mm. perforado y siliconado

•  LONGS PANS CÔTÉ ET TÊTE LIT COFFRE: DMF avec les terminaison postformés
•  FOND: Aggloméré 12 mm. plus mélamine blanc 
•  PIEDS:  Hêtre massif laqué
• PLATEAU: Bois dDMF 6 mm. perforé et siliconé

•  LONGS PANS CÔTÉ ET TÊTE LIT COFFRE: Aggloméré 35 mm. tapissé
•  FOND: Aggloméré 12 mm. plus mélamine blanc 
• PLATEAU: Bois DMF 6 mm. perforé et siliconé

• CROSSBARS AND FOOTBOARDS: Particle board 30mm. upholstered
• DEPTH: Particle board 12 mm. + white melamine.
• TOP: DM board 6 mm. Perforated and siliconized.

• CROSSBARS AND FOOTBOARDS: Particle board upholstered 55 mm.
• DEPTH: Particle board 16 mm. + white melamine.
• TOP: Particle board 8 mm. Perforated

•  LARGUEROS Y PIECEROS: Aglomerado 30 mm. canto postformado.
•  FONDO: Aglomerado 12 mm. más melamina blanco.
• PATAS: DM recubiertas con papel igual largueros y pieceros.
• TAPA: Tablero DM 6 mm. perforado y siliconado

•  LONGS PANS CÔTÉ ET TÊTE LIT COFFRE: Aggloméré alvéolaires tapissé 55 mm.
•  FOND: Aggloméré 16 mm. plus mélamine blanc 
• PLATEAU: Aggloméré 8 mm. perforé

•  LARGUEROS Y PIECEROS: Aglomerado 35 mm. tapizado.
•  FONDO: Aglomerado 12 mm. más melamina blanco.
• TAPA: Tablero DM 6 mm. perforado y siliconado

•  LARGUEROS Y PIECEROS: Aglomerado atamborado tapizado 55 mm de grosor.
•  FONDO: Aglomerado 16 mm. más melamina blanco.
• TAPA: Tablero aglomerado 8 mm. perforado.

ANCHO/WIDTH/LARGEUR: 80, 90, 105, 120:
2 BARRAS LONGITUDINALES MAS REFUERZOS LATERALES 80 CM.
2 LONG BARS + SIDE REINFORCEMENTS 80 CM.
2 BARRES LONGITUDINALES PLUS RENFORCE LATÉRAL 80 CM.

ANCHO/WIDTH/LARGEUR:  135, 150:
3 BARRAS LONGITUDINALES MAS REFUERZOS LATERALES 80 CM.
3 LONG BARS + SIDE REINFORCEMENTS 80 CM.
3 BARRES LONGITUDINALES PLUS RENFORCE LATÉRAL 80 CM.

ANCHO/WIDTH/LARGEUR:  160:
4 BARRAS LONGITUDINALES MAS REFUERZOS LATERALES 80 CM.
4 LONG BARS + SIDE REINFORCEMENTS 80 CM.
4 BARRES LONGITUDINALES PLUS RENFORCE LATÉRAL 80 CM.

ANCHO/WIDTH/LARGEUR:  180, 200:
5 BARRAS LONGITUDINALES MAS REFUERZOS LATERALES 80 CM.
5 LONG BARS + SIDE REINFORCEMENTS 80 CM.
5 BARRES LONGITUDINALES PLUS RENFORCE LATÉRAL 80 CM.

ESTRUCTURA TAPAS CANAPÉ: TUBO METÁLICO 30 x 30 x 1 MM.
STRUCTURE CANAPE TOP: METALLIC TUBE 30 X 30 X 1 MM. 
STRUCTURE PLATEAU LIT COFFRE: BAR MÉTALLIQUE 30 x 30 x 1 MM.

•  LONGS PANS CÔTÉ ET TÊTE LIT COFFRE: Aggloméré avec les terminaison postformés
•  FOND: Aggloméré 12 mm. plus mélamine blanc 
•  PIEDS: DMF recouverte de papier, long pans côtes et pieds et tête de lit coffre aussi.
• PLATEAU: Bois DMF 6 mm. perforé et siliconé

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TAPA / COVERS TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES PLATEAU

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ARCÓN / CHEST TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES COFFRE

• CROSSBARS AND FOOTBOARDS: DM postformed edges.
• DEPTH: Particle board 12 mm. + white melamine.
• LEGS: Solid beech lacquered
• TOP: DM board 6 mm. Perforated and siliconized.

• CROSSBARS AND FOOTBOARDS: Particle board 30mm. postformed edges.
• DEPTH: Particle board 12 mm. + white melamine.
• LEGS: DM covered with paper, the same as crossbars and footboards.
• TOP: DM board 6 mm. Perforated and siliconized.



VENECIA
ARCÓN NEGRO (CON PATA) / TAPA TAPIZADA 3D NEGRO

BLACK CHEST (WITH LEGS) / UPHOLSTERED COVER 3D BLACK
COFFRE NOIR (AVEC PIEDS) / PLATEAU TAPISSÉ 3D NOIR
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BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA

A SUELO
AT GROUND LEVE / AU SOL

•  PATA FILO METAL SIN CARGO
    LEG WITH METALLIC EDGE WITHOUT CHARGE
 PIED PROFIL MÉTAL MÊME PRIX.

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE  MÊME PRIX.

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  CON PATA 35,5 CM. /WITH LEG / AVEC PIEDS
•  A SUELO 30,5 CM. /AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  HUECO INTERIOR 24 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

VENECIA

 

 

90

362
374
386
456

75/80

354
366
378
448

105

374
386
398
468

180

190

200

210/220

120

388
402
416
486

135

398
410
422
492

150

412
426
440
510

140

412
426
440
510

160

426
440
460
530

180

446
460
480
550

200

466
480
500
570

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 1
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER S1 / PLATEAU TAPISSÉ S1

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

400
410
424
498

75/80

390
404
416
490

105

412
424
436
510

180

190

200

210/220

120

426
440
454
530

135

436
450
462
536

150

452
466
480
554

140

452
466
480
554

160

466
480
500
574

180

486
502
522
596

200

508
522
544
616

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 3
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S3 /PLATEAU TAPISSÉ S3

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

380
392
404
474

75/80

372
384
396
466

105

392
404
416
486

180

190

200

210/220

120

406
420
434
504

135

416
428
440
510

150

430
444

458
528

140

430
444

458
528

160

444

458
478
548

180

464
478
498
568

200

484
498
518
588

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 2
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S2 / PLATEAU TAPISSÉ S2

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

418
432
444

520

75/80

410
422
436
512

105

430
444

458
534

180

190

200

210/220

120

446
462
476
554

135

458
470
484
560

150

472
488
504
580

140

472
488
504
580

160

488
502
524
602

180

510
526
548
624

200

532
546
570
646

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 4
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S4 / SOMMIER DESSUS TAPISSÉ S4

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

APERTURA LATERAL OPCIONAL SIN CARGO
LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE  MÊME PRIX.

TAPA TAPIZADA SEGÚN CATÁLOGO
UPHOLSTERED COVER SAMPLES BY CATALOGUE / PLATEAU TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

 

90

358
362
370
440

75/80

350
354
362
432

105

370
374
382
452

180

190

200

210/220

120

382
386
394
464

135

396
398
408
478

150

408
414
422
492

140

408
414
422
492

160

414
422
442
512

180

434
442
454
524

200

454
462
474
544

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTSCANAPÉ TAPA TAPIZADA PD (3D)
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER PD (3D) NON-SLIP FABRIC +15 PTS  / PLATEAU TAPISSÉ PD (3D) TISSU ANTIDÉRAPANT +15 PTS

CON PATA (POR DEFECTO)
WITH LEG (BY DEFAULT) / AVEC PIEDS(PAR DÉFAUT)

CANAPE TAPA TAPIZADA
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER
SOMMIER DESSUS TAPISSÉ



ARCÓN PLATA
SILVER CHEST / COFFRE ARGENT

ARCÓN BLANCO
WHITE CHEST / COFFRE BLANC

SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
MATTRESS BASE ARTICULATED 2 BOIDES
SOMMIER ARTICULÉ 2 PLACES

VENECIA
ARCÓN PLATA (CON PATA) / SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO

SILVER CHEST WITH LEG  / MATTRESS BASE ARTICULATED 1 BODY
COFFRE ARGENT / SOMMIER ARTICULÉ 1 PLACE

CANAPÉ SOMIER FIJO
FIXED STORAGE BED WITH MATTRESS BASE
SOMMIER COFFRE LATTES FIXE
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CANAPÉ SOMIER FIJO
FIXED STORAGE BED WITH MATTRESS BASE / LIT COFFRE - SOMMIER LATTES APPARENTES

 

 

90

358

362

370

75/80

350

354

362

105

370

374

382

180

190

200

120

382

386

394

135

396

398

408

150

408

414

422

160

414

422

442

 

 

90

650

654

678

75/80

642

646

670

105

676

680

702

180

190

200

120

736

740

766

135

750

752

780

150

784

790

816

160

826

834

876

 

 

90

-

-

-

75/80

-

-

-

105

-

-

-

180

190

200

120

-

-

-

135

926

928

964

150

968

974

1.010

160

1.030

1.038

1.090

TAPIZADO S1: +50 PTS.
TAPIZADO S2: +68 PTS. 

TAPIZADO S3: +80 PTS.
TAPIZADO S4: +92 PTS. 

MODELO CAPRICHO

CANAPÉ 80: APERTURA LATERAL NO DISPONIBLE
 STORAGE BED 80 : LATERAL OPENING NOT AVAILABLE /  SOMMIER 80 : NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LATÉRALE

CANAPÉ 80: APERTURA LATERAL NO DISPONIBLE
 STORAGE BED 80 : LATERAL OPENING NOT AVAILABLE /  SOMMIER 80 : NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LATÉRALE•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA

    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

•  PATA FILO METAL SIN CARGO
    LEG WITH METALLIC EDGE WITHOUT CHARGE
 PIED PROFIL MÉTAL MÊME PRIX.

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    OPTIONAL LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE OPTIONNEL MÊME PRIX

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTS. / UD.
  OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO 
STORAGE BED WITH ARTICULATED 1 BODY MATTRESS BASE  / LIT COFFRE - SOMMIER LATTES ARTICULÉ 1 PLACE

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
STORAGE BED WITH ARTICULATED 2 BODIES MATTRESS BASE  / LIT COFFRE - SOMMIER LATTES ARTICULÉ 2 PLACES

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  CON PATA 38 CM. /WITH LEG / AVEC PIEDS
•  A SUELO 33,5 CM. /AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  HUECO INTERIOR 24 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

VENECIA CANAPÉ TAPA SOMIER 
STORAGE BED-MATTRESS BASE
LIT COFFRE - SOMMIER LATTES

ARTICULADO 1 CUERPO
ARTICULATED 1 BODY /ARTICULÉ 1 PLACE

ARTICULADO 2 CUERPOS
ARTICULATED 2 BODIES /ARTICULÉ 2 PLACES

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

DUO
(Pag.

Canapés 28)

DUO
(Pag.

Canapés 28)

180/200

180/200



GRAN CAPACIDAD
GREAT CAPACITY / GRANDE CAPACITÉ

TERUEL
ARCÓN NOGAL (A SUELO) / TAPA TAPIZADA 3D CHOCOLATE

WALNUT CHEST  (AT GROUND LEVEL) / UPHOLSTERED COVER 3D CHOCOLATE
 COFFRE NOYER ( AU SOL) / PLATEAU TAPISSÉ 3D CHOCOLAT
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•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

•  PATA FILO METAL SIN CARGO
    LEG WITH METALLIC EDGE WITHOUT CHARGE
 PIED PROFIL MÉTAL MÊME PRIX.

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.
•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE  MÊME PRIX.

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  A SUELO 35,5 CM. /AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  CON PATA 40 CM. /WITH LEG / AVEC PIEDS
•  HUECO INTERIOR 28,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

TERUEL CANAPÉ GRAN CAPACIDAD 
STORAGE BED GREAT CAPACITY
SOMMIER GRANDE CAPACITÉ

CON PATA
WITH LEG / AVEC PIED

A SUELO (POR DEFECTO)
AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)

 

 

90

382
394
406
476

75/80

374
386
398
468

105

394
406
418
488

180

190

200

210/220

120

408
422
436
506

135

418
430
442
512

150

432
446
460
530

140

432
446
460
530

160

446
460
480
550

180

466
480
500
570

200

486
500
520
590

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

420
432
446
518

75/80

412
424
436
510

105

432
446
458
532

180

190

200

210/220

120

448
462
476
550

135

458
470
482
556

150

472
488
502
576

140

472
488
502
576

160

488
502
522
596

180

508
522
544
618

200

530
544
564
638

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

400
412
424
494

75/80

392
404
416
486

105

412
424
436
506

180

190

200

210/220

120

426
440
454
524

135

436
448
460
530

150

450
464
478
548

140

450
464
478
548

160

464
478
498
568

180

484
498
518
588

200

504
518
538
60

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

440
454
466
542

75/80

432
444

456
534

105

454
466
480
556

180

190

200

210/220

120

468
484
500
576

135

480
492
506
582

150

496
510
526
602

140

496
510
526
602

160

510
526
548
624

180

532
548
570
646

200

554
570
592
668

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

378
382
390
460

75/80

370
374
382
452

105

390
394
402
472

180

190

200

210/220

120

402
406
414
484

135

416
418
428
498

150

428
434
442
512

140

428
434
442
512

160

434
442
462
532

180

454
462
474
544

200

474
482
494
564

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TAPA TAPIZADA SEGÚN CATÁLOGO
UPHOLSTERED COVER SAMPLES BY CATALOGUE / PLATEAU TAPISSÉ ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA VINTAGE CAMBRIAN

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 1
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER S1 / PLATEAU TAPISSÉ S1

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 3
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S3 /PLATEAU TAPISSÉ S3

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 2
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S2 / PLATEAU TAPISSÉ S2

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 4
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S4 / SOMMIER DESSUS TAPISSÉ S4

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTSCANAPÉ TAPA TAPIZADA PD (3D)
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER PD (3D) NON-SLIP FABRIC +15 PTS  / PLATEAU TAPISSÉ PD (3D) TISSU ANTIDÉRAPANT +15 PTS

TAPA TAPIZADA / UPHOLSTERED COVER / SOMMIER TAPISSÉ

•  CAJONERA O ZAPATERO (VER PAG. Complementos 4)
    DRAWERS OR SHOE CASE (PAG. Complementos 4) / TIROIRS OU MEUBLES A CHAUSSURES (PAG. Complementos 4)



C
an

ap
és

 7

TERUEL
ARCÓN CEREZO (A SUELO) / SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS

CHERRY CHEST (AT GROUND LEVEL) / MATTRESS BASE ARTICULATED 2 BODIES
COFFRE MERISIER (AU SOL) / SOMMIER ARTICULÉ 2 PLACES

C
an

ap
és

 7



C
an

ap
és

 8

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA VINTAGE CAMBRIAN

ARTICULADO 2 CUERPOS
ARTICULATED 2 BODIES / ARTICULÉ 2 PLACES

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

•  PATA FILO METAL OPCIONAL SIN CARGO
    LEG WITH METALLIC EDGE WITHOUT CHARGE
 PIED PROFIL MÉTAL MÊME PRIX.

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    OPTIONAL LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE OPTIONNEL MÊME PRIX

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

• NO COMPATIBLE CON CAJONES / ZAPATERO
  DRAWERS / SHOE CASE  IS NOT AVAILABLE / NO DISPONIBLE AVEC TIROIRS / CHAUSSURES.

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTOS. / UD.
  OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  A SUELO 37,5 CM. (POR DEFECTO) /AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)
•  CON PATA 42 CM. /WITH LEG / AVEC PIEDS
•  HUECO INTERIOR 28,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

TERUEL CANAPÉ GRAN CAPACIDAD 
STORAGE BED GREAT CAPACITY
LIT COFFRE GRANDE CAPACITÉ

 

 

90

378

382

390

75/80

370

374

382

105

390

394

402

180

190

200

120

402

406

414

135

416

418

428

150

428

434

442

160

434

442

462

CANAPÉ SOMIER FIJO
FIXED STORAGE BED WITH MATTRESS BASE / LIT COFFRE SOMMIER LATTES APPARENTES

CANAPÉ 80: APERTURA LATERAL NO DISPONIBLE
 STORAGE BED 80 : LATERAL OPENING NOT AVAILABLE /  SOMMIER 80 : NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LATÉRALE

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

670

674

698

75/80

662

666

690

105

696

700

722

180

190

200

120

756

760

786

135

770

772

800

150

804

810

836

160

846

854

896
CANAPÉ 80: APERTURA LATERAL NO DISPONIBLE
 STORAGE BED 80 : LATERAL OPENING NOT AVAILABLE /  SOMMIER 80 : NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LATÉRALE

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO 
STORAGE BED WITH ARTICULATED 1 BODY MATTRESS BASE  / LIT COFFRE SOMMIER LATTES ARTICULÉ 1 PLACE

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

-

-

-

75/80

-

-

-

105

-

-

-

180

190

200

120

-

-

-

135

946

948

984

150

988

994

1.030

160

1.050

1.058

1.110

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
STORAGE BED WITH ARTICULATED 2 BODIES MATTRESS BASE  / LIT COFFRE SOMMIER LATTES ARTICULÉ 2 PLACES

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TAPA SOMIER / MATTRESS BASE COVER / PLATEAU SOMMIER LATTES

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

180/200

180/200

DUO
(Pag.

Canapés 28)

DUO
(Pag.

Canapés 28)



ESTAMBUL
ARCÓN BLANCO / TAPA TAPIZADA 3D BLANCO

WHITE CHEST / UPHOLSTERED COVER 3D WHITE
COFFRE BLANC / PLATEAU TAPISSE 3D BLANC

C
an

ap
és

 9



C
an

ap
és

 1
0

A SUELO (NO DISPONIBLE CON PATA)
AT GROUND LEVEL (WITH LEG NOT AVAILABLE) / AU SOL (PAS DE PIED)

ESTAMBUL CANAPE TAPA TAPIZADA
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER
SOMMIER DESSUS TAPISSÉ

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

90

374

394

402

105

404

408

420

135

454

458

464

140/150

464

472

480

160

514

518

522

CANAPÉ TAPA TAPIZADA 3D 
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER 3D / PLATEAU TAPISSÉ 3D 

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

• NO DISPONIBLE APERTURA LATERAL
   LATERAL OPENING NOT AVAILABLE  / NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LÁTERALE.

CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZABLANCO VINTAGE CAMBRIAN

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  A SUELO 34 CM. (POR DEFECTO) /AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)
•  HUECO INTERIOR 27,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTOS. / UD.
   OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

• NO DISPONIBLE TAPA PARTIDA
   DIVIDED COVER NOT AVAILABLE  / PLATEAU EN DEUX PARTIES NON DISPONIBLE

• NO DISPONIBLE CON PATAS
   WITH LEGS NOT AVAILABLE  / AVEC PIEDS NON DISPONIBLE

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

• TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
  NON-SLIP UPHOLSTERED: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)
  PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

TAPA TAPIZADA 3D
UPHOLSTERED COVER SAMPLES 3D / PLATEAU TAPISSÉ 3D



ESTAMBUL
ARCÓN WENGUÉ / CANAPÉ CON SOMIER ARTICULADO ELÉCTRICO

WENGUE CHEST / STORAGE BED WITH ELECTRIC ARTICULATED MATTRESS BASE
COFFRE WENGUE / SOMMIER ARTICULÉ ÉLECTRIQUE

C
an

ap
és

 1
1



C
an

ap
és

 1
2

CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZABLANCO VINTAGE CAMBRIAN

90

728

734

760

105

756

762

786

135

838

840

870

140/150

874

880

910

160

920

930

976

135

1.030

1.032

1.070

140/150

1.076

1.082

1.120

160

1.142

1.152

1.208

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS 
STORAGE BED WITH ARTICULATED 2 BODIES MATTRESS BASE
SOMMIER COFFRE LATTES ARTICULÉ 2 PLACES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

• NO DISPONIBLE APERTURA LATERAL.
  LATERAL OPENING NOT AVAILABLE.  / NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LÁTERALE.

• NO DISPONIBLE CON PATAS
   WITH LEGS NOT AVAILABLE  / AVEC PIEDS NON DISPONIBLE

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTOS. / UD.
  OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

TAPA SOMIER ARTICULADO 
ARTICULATED MATTRESS BASE COVER / DESSUS SOMMIER ARTICULÉ

ESTAMBUL CANAPÉ TAPA SOMIER 
STORAGE BED-MATTRESS BASE
LIT COFFRE - SOMMIER LATTES

A SUELO
AT GROUND LEVEL / AU SOL

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

CANAPÉ SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO 
STORAGE BED WITH ARTICULATED 1 BODY MATTRESS BASE
SOMMIER COFFRE LATTES ARTICULÉ 1 PLACE

180/200

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  A SUELO 34 CM. (POR DEFECTO) /AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)
•  HUECO INTERIOR 27,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

DUO
(Pag.

Canapés 28)



GOYA
ARCÓN VINTAGE / TAPA TAPIZADA 3D BLANCO 

ASH VINTAGE CHEST / UPHOLSTERED COVER 3D WHITE
COFFRE VINTAGE / PLATEAU TAPISSÉ 3D BLANC

C
an

ap
és

 1
3



C
an

ap
és

 1
4

GOYA CANAPÉ 

STORAGE BED
LIT COFFRE-BOIS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA (AGLOMERADO) / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

• CON PATAS +20 PTOS.
   WITH LEGS / AVEC PIEDS

• CON PATAS 40 CM.  / WITH LEGS / AVEC PIEDS

BLANCO CEREZO VINTAGEWENGUÉ CAMBRIAN

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  A SUELO 35,5 CM. (POR DEFECTO) /AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

•  APERTURA LATERAL :  +15%
    LATERAL OPENING: +15% / OUVERTURE LATÉRALE: +15%

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

TAPA TAPIZADA SEGÚN CATÁLOGO
UPHOLSTERED COVER SAMPLES BY CATALOGUE / PLATEAU TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

•  TAPA PARTIDA: +114 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

•  HUECO INTERIOR 28,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

 

 

90

286

292

296

105

298

302

308

180

190

200

135

332

338

344

140/150

344

350

356

160

400

404

408

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

304

310

314

105

316

320

324

180

190

200

135

350

356

362

140/150

362

368

374

160

418

422

426

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

330

338

342

105

344

348

354

180

190

200

135

380

386

392

140/150

392

398

404

160

452

456

460

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

316

322

326

105

328

332

338

180

190

200

135

362

368

374

140/150

374

380

386

160

430

434

438

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

346

352

358

105

360

364

372

180

190

200

135

396

404

410

140/150

410

416

424

160

472

476

480

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 1
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER S1 / PLATEAU TAPISSÉ S1

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 3
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S3 /PLATEAU TAPISSÉ S3

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 2
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S2 / PLATEAU TAPISSÉ S2

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 4
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S4 / SOMMIER DESSUS TAPISSÉ S4

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTSCANAPÉ TAPA TAPIZADA PD (3D)
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER PD (3D) NON-SLIP FABRIC +15 PTS  / PLATEAU TAPISSÉ PD (3D) TISSU ANTIDÉRAPANT +15 PTS



PISA
ARCÓN CENIZA (CON PATAS) / TAPA TAPIZADA 3D NEGRO

ASH GREY CHEST (WITH LEGS) / UPHOLSTERED COVER 3D BLACK
COFFRE CENDRE (AVEC PIEDS) / PLATEAU TAPISSÉ 3D NOIR

C
an

ap
és

 1
5



C
an

ap
és

 1
6

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  NO DISPONIBLE APERTURA LATERAL
    LATERAL OPENING NOT AVAILABLE / NON DISPONIBLE AVEC OUVERTURE LATÉRALE.

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

•  A SUELO 35 CM. (POR DEFECTO) /AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)
•  CON PATA 39 CM. (ESPECIFICAR EN PEDIDO) 
    WITH LEG (TO SPECIFY IN ORDER) / AVEC PIEDS(SPÉCIFIER DANS LA COMMANDE)
•  HUECO INTERIOR 28 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

PISA

CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZABLANCO

DISPONIBLE CON PATA (ESPECIFICAR EN PEDIDO)
AVAILABLE WITH LEG (TO SPECIFY IN ORDER) / DISPONIBLE AVEC PIEDS (SPÉCIFIER DANS LA COMMANDE)

A SUELO (POR DEFECTO)
AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)

• TAPA SOMIER FIJO, MISMO PRECIO QUE CON TAPA TAPIZADA 3D
   COVER FIXED MATTRESS BASE, SAME PRICE WITH UPHOLSTERED COVER 3D
   PLATEAU SOMMIER FIXE, MÊME PRIX POUR PLATEAU TAPISSÉ 3D

 

 

90
298
306
312

105
312
316
326

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

135
354
358
362

150
362
368
378

180
190
200

 

 

90
316
324
330

105
330
334
344

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

135
372
376
380

150
380
386
396

180
190
200

 

 

90
344
352
360

105
360
364
374

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

135
404
408
412

150
412
418
428

180
190
200

 

 

90
328
336
342

105
342
346
356

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

135
384
388
392

150
392
398
408

180
190
200

 

 

90
360
370
376

105
376
380
392

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

135
422
426
432

150
432
438
448

180
190
200

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 1
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER S1 / PLATEAU TAPISSÉ S1

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 3
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S3 /PLATEAU TAPISSÉ S3

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 2
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S2 / PLATEAU TAPISSÉ S2

CANAPÉ TAPA TAPIZADA BORDE SERIE 4
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED S4 / SOMMIER DESSUS TAPISSÉ S4

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTSCANAPÉ TAPA TAPIZADA PD (3D)
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER PD (3D) NON-SLIP FABRIC +15 PTS  / PLATEAU TAPISSÉ PD (3D) TISSU ANTIDÉRAPANT +15 PTS

TAPA TAPIZADA SEGÚN CATÁLOGO
UPHOLSTERED COVER SAMPLES BY CATALOGUE / PLATEAU TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

CANAPE TAPA TAPIZADA
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER
SOMMIER DESSUS TAPISSÉ



ANKARA
ARCÓN Y TAPA TAPIZADO NATUR BERENJENA LISO

NATUR AUBERGINE PLAIN UPHOLSTERED CHEST AND TOP
COFFRE ET PLATEAU TAPISSÉ NATUR AUBERGINE LISSE

CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED

LIT COFFRE TAPISSÉ 

C
an

ap
és

 1
7



C
an

ap
és
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8

A SUELO (POR DEFECTO) / AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (DÉFAUT)

• JUEGO PATAS CROMO ADICIONAL: + 20 PTS. 
   GAME OF LEGS ADDITIONAL CHROME. / UN JEU DE PIEDS ADDITIONNEL CHROME.

•  A SUELO 35 CM. / AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  CON PATA 37 CM. / WITH LEG / AVEC PIEDS
•  CON ZÓCALO 39,5 CM. / WITH BASEBOARD / AVEC SOCLE
•  HUECO INTERIOR 28 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

•  KIT DE RUEDAS (SOLO DISPONIBLE PARA OPCIÓN ZÓCALO) : +32 PTS.
    CASTER KIT (ONLY AVAILABLE TO THE BASEBOARD OPTION)
    KIT DE ROUES (SEULEMENT DISPONIBLE POUR SOCLE OPTION)

•  APERTURA LATERAL: +15%
 LATERAL OPENING / OUVERTURE LATÉRALE.

90

362

370

376

105

376

380

390

135

418

418

426

140/150

426

432

442

160

472

482

508

180

518

532

558

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
TAPA Y ARCÓN TAPIZADOS SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERD COVER AND CHEST SAMPLES BY CATALOGUE 
PLATEAU ET COFFRE TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLON DU CATALOGUE

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

ANKARA CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED  STORAGE BED 
LIT COFFRE  TAPISSÉ 

 

 

180

190

200

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 1 / TELA CLIENTE
ALL UPHOLSTERED S1 / TOUTE TAPISSÉ S1

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

90

392

400

406

90

412

420

426

90

432

440

446

5,7

105

406

410

410

105

426

430

430

105

446

452

452

5,9

135

448

448

456

135

470

470

478

135

492

492

502

6,2

140/150

456

462

472

140/150

478

484

494

140/150

502

508

518

6,2

160

502

512

538

180

548

562

588

160

526

538

564

180

576

590

618

160

552

562

592

6,4

180

602

618

646

6,7

 

 

180

190

200

TODO TAPIZADO SERIE 2
ALL UPHOLSTERED S2 / TOUTE TAPISSÉ S2

 

 

180

190

200

TODO TAPIZADO SERIE 3
ALL UPHOLSTERED S3 / TOUTE TAPISSÉ S3

 

 

180

190

200

TODO TAPIZADO SERIE 4
ALL UPHOLSTERED S4 / TOUTE TAPISSÉ S4

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



MÓNACOCANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED

SOMMIER TAPISSÉ

ARCÓN Y TAPA TAPIZADO BRUNEI 5
UPHOLSTERED STORAGE BED

LIT COFFRE TAPISSÉ 

C
an

ap
és

 1
9



C
an

ap
és

 2
0

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

MÓNACO CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED
SOMMIER TAPISSÉ

 

 

90

362

370

376

105

376

380

390

180

190

200

135

418

418

426

140/150

426

432

442

160

472

482

508

180

518

532

558

TODO TAPIZADO SERIE 1 / TELA CLIENTE
ALL UPHOLSTERED S1 / TOUT TAPISSÉ S1

 

 

90

412

420

426

105

426

430

430

180

190

200

135

470

470

478

140/150

478

484

494

160

526

538

564

180

576

590

618

TODO TAPIZADO SERIE 3
ALL UPHOLSTERED S3 / TOUT TAPISSÉ S3

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR LARGO / LENGTH / LONGUEURANCHO / WIDTH / LARGEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

 

90

392

400

406

105

406

410

410

180

190

200

135

448

448

456

140/150

456

462

472

160

502

512

538

180

548

562

588

TODO TAPIZADO SERIE 2
ALL UPHOLSTERED S2 / TOUT TAPISSÉ S2

 

 

90

432

440

446

5,3

105

446

452

452

5,5

180

190

200

135

492

492

502

5,8

140/150

502

508

518

5,8

160

552

562

592

6,0

180

602

618

646

6,2

TODO TAPIZADO SERIE 4
ALL UPHOLSTERED S4 / TOUT TAPISSÉ S4

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR LARGO / LENGTH / LONGUEURANCHO / WIDTH / LARGEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  APERTURA LATERAL +15%
    LATERAL OPENING +15% / OUVERTURE LATÉRALE +15%

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

A SUELO (POR DEFECTO)
AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (PAR DÉFAUT)

TAPA Y ARCÓN TAPIZADOS SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERD COVER AND CHEST SAMPLES BY CATALOGUE 
PLATEAU ET COFFRE TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

•  JUEGO PATAS CROMO: +20 PTS.
    CHROME LEG SET / JEU DE PIEDS CHROME

•  A SUELO 35 CM. / AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  CON PATA 37 CM. / WITH LEG / AVEC PIEDS
•  CON ZÓCALO 39,5 CM. / WITH BASEBOARD / AVEC SOCLE
•  HUECO INTERIOR 28 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5).
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2).
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



TOKIO
ARCÓN Y TAPA TAPIZADO BIANCA PLATA

UPHOLSTERED STORAGE BED
LIT COFFRE TAPISSÉ 

C
an

ap
és

 2
1

CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED

SOMMIER TAPISSÉ



C
an

ap
és

 2
2

TOKIO CANAPÉ TAPIZADO  
UPHOLSTERED STORAGE BED
LIT COFFRE TAPISSÉ

A SUELO (POR DEFECTO)
AT GROUND LEVEL (BY DEFAULT) / AU SOL (DÉFAUT)

JUEGO PATAS CROMO ADICIONAL: + 20 PTOS. 
GAME OF LEGS ADDITIONAL CHROME: + 20 PTS.
UN JEU DE PIEDS ADDITIONNEL CHROME: + 20 PTS.

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
TAPA Y ARCÓN TAPIZADOS SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERD COVER AND CHEST SAMPLES BY CATALOGUE 
PLATEAU ET COFFRE TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

TIRADORES MADERA / WOODEN-HANDLES / POIGNÉES BOIS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    OPTIONAL DIVIDED COVER / DESSUS EN DEUX PARTIES OPTIONNEL

•  KIT DE RUEDAS (SOLO DISPONIBLE PARA OPCIÓN ZÓCALO) : +32 PTS.
    CASTER KIT (ONLY AVAILABLE TO THE BASEBOARD OPTION) : +32 PTS.
    KIT DE ROUES (SEULEMENT DISPONIBLE POUR SOCLE OPTION): +32 PTS.

•  APERTURA LATERAL +15%
    LATERAL OPENING +15% / OUVERTURE LATÉRALE +15%.

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

TODO TAPIZADO SERIE 1 / TELA CLIENTE
ALL UPHOLSTERED S1/ TOUT TAPISSÉ S1

 

 

105

330

334

344

105

360

364

374

105

378

382

392

105

394

400

410

5,5

90

316

324

330

90

346

354

360

90

362

370

378

90

380

388

394

5,3

135

372

372

380

135

402

402

410

135

422

422

430

135

440

440

450

5,8

180

190

200

140/150

380

386

396

140/150

410

416

426

140/150

430

436

446

140/150

450

456

468

5,8

160

426

436

462

160

456

466

492

160

478

488

516

160

500

512

540

6,0

180

472

486

512

180

502

516

542

180

526

542

568

180

550

566

594

6,2

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 2
ALL UPHOLSTERED S2 / TOUT TAPISSÉ S2

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 3
ALL UPHOLSTERED S3/ TOUT TAPISSÉ S3

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 4
ALL UPHOLSTERED S4 / TOUT TAPISSÉ S4

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

•  A SUELO 35 CM. / AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  CON PATA 37 CM. / WITH LEG / AVEC PIEDS
•  CON ZÓCALO 39,5 CM. / WITH BASEBOARD / AVEC SOCLE
•  HUECO INTERIOR 28 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
OPTIONAL BASEBOARD (PAG. Complementos 5)
SOCLE OPTIONNEL (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

•  JUEGO PATAS CROMO: +20 PTS.
    CHROME LEG SET / JEU DE PIEDS CHROME

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



CAPRICHO
ARCÓN A SUELO Y TAPA TAPIZADO POINT BLANCO

CHEST AND UPHOLSTERED COVER WHITE POINT
COFFRE ET PLATEAU TAPISSÉ POINT BLANC 

C
an

ap
és

 2
3

CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED

SOMMIER TAPISSÉ



C
an

ap
és

 2
4

PATAS-TIRADORES MADERA / WOODEN LEGS-HANDLES / PIEDS-POIGNÉES BOIS

DISPONIBLE CON SOMIER ARTICULADO. VER TARIFA VENECIA ARTICULADO PAG. CANAPES 4
AVAILABLE WITH ARTICULATED MATTRESS BASE. SEE ARTICULATED VENECIA RATE PAG. CANAPE 4
DISPONIBLE AVEC SOMMIER ARTICULÉ. VOIR TARIF VENECIA ARTICULÉ PAG. CANAPE 4

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

•  PATA FILO METAL OPCIONAL SIN CARGO
    LEG WITH METALLIC EDGE WITHOUT CHARGE
 PIED PROFIL MÉTAL MÊME PRIX.

•  KIT DE RUEDAS : +32 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    OPTIONAL LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE OPTIONNEL MÊME PRIX

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
•  CON PATA 35,5 CM. /WITH LEG / AVEC PIEDS
•  A SUELO 30,5 CM. /AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  HUECO INTERIOR 24 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

CAPRICHO CANAPÉ TAPIZADO  
UPHOLSTERED STORAGE BED
SOMMIER TAPISSÉ

CON ZOCALO
WITH BASE / AVEC SOCLE

TAPA Y ARCÓN TAPIZADOS SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERD COVER AND CHEST SAMPLES BY CATALOGUE 
PLATEAU ET COFFRE TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

TODO TAPIZADO SERIE 1 / TELA CLIENTE
ALL UPHOLSTERED S1/ TOUT TAPISSÉ S1

 

 

90

396

408

420

80

388

400

412

105

408

420

432

180

190

200

120

420

436

450

135

432

444

456

140/150

444

460

474

160

460

474

494

180

480

494

514

200

500

514

534

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

A SUELO
AT GROUND LEVE / AU SOL

CON PATA (POR DEFECTO)
WITH LEG (BY DEFAULT) / AVEC PIEDS(PAR DÉFAUT)

•  ZÓCALO (VER PAG. Complementos 5)
     BASEBOARD (PAG. Complementos 5) / SOCLE (PAG. Complementos 5)

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

TODO TAPIZADO SERIE 2
ALL UPHOLSTERED S2 / TOUT TAPISSÉ S2

 

 

90

426

440

452

80

418

430

444

105

440

452

466

180

190

200

120

452

470

484

135

466

478

492

140/150

478

496

510

160

496

510

532

180

516

532

548

200

538

548

576

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 3
ALL UPHOLSTERED S3/ TOUT TAPISSÉ S3

 

 

90

446

462

47

80

438

452

466

105

462

474

488

180

190

200

120

474

494

508

135

488

502

516

140/150

502

520

536

160

520

536

558

180

542

558

576

200

564

576

604

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 4
ALL UPHOLSTERED S4 / TOUT TAPISSÉ S4

 

 

90

468

484

496

3,2

80

460

472

488

3,1

105

484

496

512

3,4

180

190

200

120

496

516

532

3,5

135

512

526

540

3,7

140/150

526

546

560

3,8

160

546

560

584

3,9

180

568

584

602

4,1

200

592

602

634

4,4

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



BASICCANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED

SOMMIER TAPISSÉÉ

ARCÓN Y TAPA TAPIZADO BENGAL GRIS
BENGAL GRIS UPHOLSTERED STORAGE BED

LIT COFFRE TAPISSÉ BENGAL GRIS 

C
an

ap
és

 2
5



C
an

ap
és

 2
6

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

•  A SUELO 36,5 CM. /AT GROUND LEVEL / AU SOL
•  HUECO INTERIOR 29,5 CM. /INSIDE GAP / ESPACE INTÉRIERUR

BASIC CANAPÉ TAPIZADO
UPHOLSTERED STORAGE BED
SOMMIER TAPISSÉ 

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

•  APERTURA LATERAL SIN CARGO
    OPTIONAL LATERAL OPENING WITHOUT CHARGE / OUVERTURE LATÉRALE OPTIONNEL MÊME PRIX

•  TAPA PARTIDA: +94 PTS.
    DIVIDED COVER / PLATEAU EN DEUX PARTIES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

TODO TAPIZADO SERIE 1 / TELA CLIENTE
ALL UPHOLSTERED S1/ TOUT TAPISSÉ S1

 

 

105

333

333

334

105

351

351

352

105

375

375

376

105

398

398

399

6,3

90

320

320

321

90

336

336

337

90

357

357

358

90

379

379

380

5,8

80

320

320

321

80

336

336

337

80

357

357

358

80

379

379

380

5,7

135

373

373

374

135

395

395

397

135

425

425

426

135

454

454

456

6,8

180

190

200

140

388

388

391

140

414

414

417

140

449

449

452

140

483

483

486

6,9

150

388

388

391

150

414

414

417

150

449

449

452

150

483

483

486

7,1

160

404

404

405

160

433

433

434

160

471

471

472

160

509

509

510

7,3

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 2
ALL UPHOLSTERED S2 / TOUT TAPISSÉ S2

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 3
ALL UPHOLSTERED S3/ TOUT TAPISSÉ S3

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TODO TAPIZADO SERIE 4
ALL UPHOLSTERED S4 / TOUT TAPISSÉ S4

 

 

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

TAPA Y ARCÓN TAPIZADOS SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERD COVER AND CHEST SAMPLES BY CATALOGUE 
PLATEAU ET COFFRE TAPISSÉ SELON ÉCHANTILLONS DU CATALOGUE

•  APERTURA MOTOR (VER PAG. Complementos 2)
    MOTORIZED OPENING SYSTEM (PAG. Complementos 2) / SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE (PAG. Complementos 2)

•  APERTURA HORIZONTAL (VER PAG. Complementos 1)
    HORIZONTAL OPENING (PAG. Complementos 1) / OUVERTURE HORIZONTALE (PAG. Complementos 1)

•  CENTRO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS (LOS CANAPÉS CON ANTIDESLIZANTE NO LLEVAN SUJETACOLCHÓN)
   NON-SLIP SURFACE: + 15 POINTS (THE CANAPES WITH NON-SLIP SURFACE DO NOT HAVE MATTRESS STOPPER)  
    CENTRE PLATEAU ANTIDÉRAPANT: +15 PTS (LES LITS COFFRES AVEC ANTIDÉRAPANT N’ONT PAS DES ARRETS DE MATELAS)

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



DUO MOD. VENECIA

DUO MOD. VENECIA

DUO MOD. ESTAMBUL

DUO MOD. ESTAMBUL

DUO MOD. ESTAMBUL

C
an

ap
és

 2
7

ARCÓN NOGAL / SOMIER ARTICULADO
WALNUT CHEST / ARTICULATED MATTRESS BASE

COFFRE NOYER / SOMMIER ARTICULÉ



C
an

ap
és

 2
8

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

•  TAPA ENTERA
    WHOLE COVER
 PLATEAU 1 PARTIE

ARCÓN BLANCO / TAPA 3D BLANCO
WHTIE CHEST / 3D WHITE COVER
COFFRE BLANC / PLATEAU 3D BLANC

DISPONIBLE PARA LOS MOD. VENECIA, 
CAPRICHO, TERUEL Y ESTAMBUL.

AVAILABLE TO THE MODELS VENICE, CAPRICHO, 
TERUEL & ESTAMBUL / DISPONIBLE POUR LES 
MÒDELES VENECIA, CAPRICHO, TERUEL ET ESTAMBUL.

EL CANAPÉ DUO ES LA COMBINACIÓN DE 2 CANAPÉS DE 
CUALQUIER MEDIDA CON UNA PILASTRA CENTRAL COMÚN, 
IGUAL AL DETALLE DE LA FOTOGRAFÍA SUPERIOR.
PARA CALCULAR SU PRECIO SUME 2 CANAPÉS DE LA 
MEDIDA Y MODELO QUE CORRESPONDA.

THE STORAGE  BED  DUO  IS THE COMBINATION OF 2 
STORAGE BEDS OF ANY MEASURE WITH A CENTRAL 
PILASTER COMMON, THE SAME AS THE DETAIL OF THE 
LOWER PICTURE. TO CALCULATE THE PRICE ADD 2 
STORAGE BEDS OF THE MEASURE AND MODEL YOU WANT.

LE LIT COFFRE DUO EST LA COMBINAISON DE DEUX LIT 
COFFRE DE N’IMPORTE QUELLE MESURE AVEC UN PIEDS 
CENTRAL COMMUN, COMME LE DÉTAIL DE LA PHOTO 
SUPÉRIEUR. POUR CALCULER LE PRIX ADDITIONNER  LES 
DEUX LIT COFFRE DU MODÈLE ET MESURES QUE VOUS 
DÉSIREZ.

• ACABADOS SEGÚN MODELO SELECIONADO
   FINISH ACCORDING TO THE CHOSEN MODEL
   FINITION SELON LE MODELE CHOISI

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

•  KIT DE RUEDAS : +64 PTS.
    CASTER KIT / KIT DE ROUES.

DUO MOD. VENECIA

DUO TAPA TAPIZADA
UPHOLSTERED COVER
PLATEAU TAPISSÉ



BASES
BASES

SOMMIERS PLATS



BASES BASE / SOMMIER

BASE DELUXE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

BASE ECONÓNICABASE TAPIZADA

•  TABLERO AGLOMERADO 8 MM. PERFORADO
• TEJIDO 3D ANTIDESLIZANTE
• TUBO 40X30X1 MM.
• GROSOR TOTAL BASE TAPIZADA 7 CM.
• PATAS NO INCLUIDAS

•  BOIS AGGLOMÉRÉ
• TISSU 3D ANTIDÉRAPANT
• BAR MÉTALLIQUE
• ÉPAISSEUR TOTAL SOMMIER
• PIEDS NON INCLUSES

•  TABLERO AGLOMERADO 8 MM. PERFORADO
• TEJIDO 3D SIN ACOLCHAR
• TUBO 30X30X1 MM.
• GROSOR TOTAL BASE TAPIZADA 5 CM.
• PATAS NO INCLUIDAS

•  BOIS AGGLOMERÉ PERFORÉ
•   TISSU 3D SANS REMBOURRÉ
•   BAR MÉTALLIQUE
•   ÉPAISSEUR TOTAL SOMMIER
•   PIEDS NON INCLUSES

•  TABLERO DM 6 MM. PERFORADO Y ASILICONADO
• TEJIDO 3D ACOLCHADO
• TUBO 30X30X1 MM.
• GROSOR TOTAL BASE TAPIZADA 5 CM.
• PATAS INCLUIDAS (CILINDRICA / CUADRADA 25 CM.)

• DM BOARD OF 6 MM. PERFORATED AND SILICONIZED
• FABRIC 3D QUILTED
• TUBE 30X30X1 MM.
• TOTAL THIKNESS OF UPHOLTERED BASE 5 CM.
• LEGS INCLUDED (CYLINDRICAL / SQUARE 25 CM.)

• DM BOARD OF 8 MM. PERFORATED
• FABRIC 3D NON-SLIP
• TUBE 30X30X1 MM.
• TOTAL THIKNESS OF UPHOLTERED BASE 7 CM.
• LEGS NOT INCLUDED

• DM BOARD OF 8 MM. PERFORATED
• FABRIC 3D NON-QUILTED
• TUBE 30X30X1 MM.
• TOTAL THIKNESS OF UPHOLTERED BASE 5 CM.
• LEGS NOT INCLUDED

•  BOIS DMF PERFORÉ ET SILICONÉ
•  TISSU 3D REMBOURRÉ
•  BAR MÉTALLIQUE
•  ÉPAISSEUR TOTAL SOMMIER
•  PIEDS INCLUSES (CYLINDRIQUE / CARRÉ 25 CM)

• 5 BARRAS TUBO TRANSVERSALES MAS EL MARCO
• MEDIDAS 80/90/105 PREPARADAS PARA 6 PATAS, A PARTIR DE 135 EN ADELANTE PARA 7 PATAS
• MEDIDAS 80/90/105/135 POR DEFECTO SE ENVÍAN 6 PATAS, Y A PARTIR DE ANCHO 150 CM. 7 PATAS 

• 5 BARRES MÉTALLIQUES TRANSVERSALES PLUS LA STRUCTURE
• 6 PIEDS ET POUR LES DIMENSIONS PLUS GRAND QUE 135X180 7 PIEDS
• 6 PIEDS ET À PARTIR DU LARGEUR 150 CM. 7 PIEDS

• 5 TRANSVERSAL BARS TUBE + FRAME
• PREPARED FOR 6 LEGS, FROM 135X180 FOR 7 LEGS
• 6 LEGS ARE SENT BY DEFAULT, BUT FROM 150 CM WIDE 7 LEGS



BASE TAPIZADA
PATAS BLANCAS

WHITE LEGS
PIEDS BLANC

BASE TAPIZADA 3D BLANCO
WHITE 3D UPHOLSTERED BASE 

TAPISSÉ 3D BLANC

B
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OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

•  MISMO PRECIO CON AMBAS PATAS (CUADRADA O REDONDA 25 CM)
    SAME PRICE WITH BOTH LEGS (SQUARE OR ROUD 25 CM)
 MÊME PRIX POUR LES DEUX PIEDS (CARRÉ AU ROND 25 CM)

•  PATAS NORDICAS +20 PTOS.
    NORDIC LEGS + 20 PTOS.
 PIEDS NORDIC +20 PTOS.

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

BASE TAPIZADA UPHOLSTERED BASE
SOMMIER PLAT TAPISSÉ

 

 

90
126
126
128
178

80
126
126
128
178

105
132
132
136
186

180
190
200

210/220

135
156
156
160
210

150
170
170
176
226

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180
190
200

210/220

BASE TAPIZADA BORDE SERIE 1
UPHOLSTERED BASE S1 / SOMMIER PLAT TAPISSÉ S1

 

 

90
132
138
144
194

80
130
138
144
194

105
136
144
152
202

135
158
168
174
224

150
174
182
194
244

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180
190
200

210/220

BASE TAPIZADA BORDE SERIE 3
UPHOLSTERED BASE S3 / SOMMIER PLAT S3

 

 

90
148
156
162
212

80
146
156
162
212

105
154
162
170
220

135
176
186
194
244

150
194
202
214
264

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180
190
200

210/220

BASE TAPIZADA BORDE SERIE 2
UPHOLSTERED BASE S2 / SOMMIER PLAT TAPISSÉ S2

 

 

90
142
148
154
204

80
140
148
154
204

105
146
154
162
212

135
168
178
184
234

150
184
192
204
254

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180
190
200

210/220

BASE TAPIZADA BORDE SERIE 4
UPHOLSTERED BASE S4 / SOMMIER PLAT TAPISSÉ S4

 

 

90
156
162
170
220

80
154
162
170
220

105
160
170
178
228

135
184
196
202
252

150
202
210
224
274

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

PATAS INCLUIDAS / INCLUDED LEGS / PIEDS INCLUSES

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

PATAS MADERA / WOODEN LEGS / PIEDS EN BOIS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

NÚMERO DE PATAS SEGÚN MEDIDA
NUMBER OF LEGS ACCORDING TO MEASURE / NOMBRE DE PIEDS SELON MESURE

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR 
 

80

6

6

6

180

190

200

150

7

7

7

105

6

6

6

135

6

6

6

90

6

6

6

BASE TAPIZADA SEGÚN MUESTRAS CATÁLOGO
UPHOLSTERED TOP ACCORDING TO CATALOG / DESSUS TAPISSÉ SELON ECHANTILLONS DU CATALOGUE

30 CM. (POR DEFECTO) / 30 CM. (BY DEFAULT) / 30 CM. (PAR DÉFAUT)

PATA CUADRADA
SQUARE LEG / PIED CARRÉ

PATA CILINDRICA
CYLINDRICAL LEG / PIEDS CYLINDRIQUE

PATA NORDICA
NORDIC LEG / PIEDS NORDIC

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS
 NON-SLIP FABRIC + 15 PTS / TISSÚ ANTIDÉRAPANT + 15 PTS

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTSCANAPÉ TAPA TAPIZADA PD (3D)
STORAGE BED WITH UPHOLSTERED COVER PD (3D) NON-SLIP FABRIC +15 PTS  / PLATEAU TAPISSÉ PD (3D) TISSU ANTIDÉRAPANT +15 PTS

•  BASE PARTIDA: +72 PTS.
    DIVIDED BASE / SOMMIER DEUX PARTIES



DELUXE
BASE TAPIZADA 3D ANTIDESLIZANTE /SIN PATAS

ANTI-SLIP 3D UPHOLSTERED BASE / WITHOUT LEGS 
SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D ANTIDÉRAPANT / SANS PIEDS

B
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
BASE TAPIZADA 3D ANTIDESLIZANTE
3D ANTI-SLIP UPHOLSTERED BASE
SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D ANTIDÉRAPANT

PATAS / LEGS / PIEDS  (Pag. 98)

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

NORMAL / NORMAL / NORMAL 30 CM.

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

PATA CILINDRICA 25 CM: 3 PTS/UND / CYLINDRICAL LEG / PIED CYLINDRIQUE

PATA CUADRADA 25 CM: 3 PTS/UND / SQUARE LEG / PIED CARRÉ

DELUXE

 

100/105

130

140

80/90

124

130

120/135

140

154

180/190

200

140/150

150

166

160

160

178

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

BASE TAPIZADA ANTIDESLIZANTE
ANTI-SLIP UPHOLSTERED BASE
SOMMIER PLAT TAPISSÉ ANTIDÉRAPANT

BASE TAPIZADA 3D ANTIDESLIZANTE  (PEDIDO MÍNIMO 3 UNIDADES)
ANTI-SLIP 3D UPHOLSTERED BASE (MINIMAL 3 UNITS) / SOMMIER PLAT TAPISSER 3D ANTIDÉRAPANT (MINIMUM 3 UNITÉS)

 

 

100/105

100

110

80/90

94

100

120/135

110

124

180/190

200

140/150

120

136

160

130

148

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

• TARIFA PARA PEDIDOS MÍNIMOS DE 3 UNIDADES, PUDIENDO COMBINAR MEDIDAS.
   A ESTA TARIFA NO ES APLICABLE NINGÚN TIPO DE DESCUENTO

• RATE FOR MINIMAL ORDERS GIVES 3 UNITS, BEING ABLE TO COMBINE MEASURES.
 TO THIS PROMOTION NO TYPE OF DISCOUNT IS APPLICABLE

• LA TARIF EST POUR UN MINIMUN DE 3 UNITÉS, EN POUVANT COMBINER DES MESURES
 À CETTE PROMOTION AUCUN TYPE D’ESCOMPTE N’EST APPLICABLE.

PATAS NO INCLUIDAS / LEGS NOT INCLUDED / PIEDS NON INCLUS

BASE TAPIZADA 3D ANTIDESLIZANTE (PEDIDO 1 / 2 UNIDADES)
ANTI-SLIP 3D UPHOLSTERED BASE (1 / 2 UNITS) / SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D ANTIDÉRAPANT (1 / 2 UNITÉS)

 
 

•  JUEGO PATAS NORDICAS +20 PTOS.
    NORDIC LEGS SET + 20 PTOS.
 JEU DE PIEDS NORDIC +20 PTOS.



BASE ECONÓMICA

B
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es
 5

BASE TAPIZADA 3D GRIS /SIN PATAS
3D GREY UPHOLSTERED BASE / WITHOUT LEGS 
SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D GRIS / SANS PIEDS
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OPCIÓN PATAS DE MADERA - ALTURA 25 CM: 3 PTOS. /UD.

DETALLE PERFORADO

WOODEN LEGS OPTIONAL - HEIGHT 25 CM: 3 PTOS./UNT.

PERFORATED DETAIL / DÉTAIL PERFORÉ

OPTION PIEDS EN BOIS - HAUTEUR 25 CM: 3 PTOS./UNT.

• DISPONIBILIDAD EN: 3D BEIG - 3D BLANCO - 3D NEGRO - 3D CHOCOLATE - 3D GRIS
 “SIN ACOLCHAR”
• AVAILABILITY IN: 3D BEIG - 3D WHITE - 3D BLACK - 3D CHOCOLATE - 3D GREY 
 “ WITHOUT QUILTING “
• DISPONIBLIE EN: 3D BEIG - 3D UNE BLANC - 3D UN NOIR - 3D UN CHOCOLAT 
 - 3D GRIS “SANS REMBOURRÉ”

NOTA: A ESTA PROMOCIÓN NO ES APLICABLE NINGÚN TIPO DE DESCUENTO.
NOTICES: TO THIS PROMOTION NO TYPE OF DISCOUNT IS APPLICABLE.
REMARQUE : À CETTE PROMOTION AUCUN TYPE D’ESCOMPTE N’EST APPLICABLE.

•  BASES CON 5 BARRAS / BASES WITH 5 BARS. / DES BASES AVEC 5 BARRES.
• PREPARADAS PARA PATA CENTRAL A PARTIR DE 135 CM.
 PREPARED FOR CENTRAL LEG From 135 CM. / PRÉPARÉES À UNE PATTE CENTRALE À partir de 135 CM.
• TABLERO AGLOMERADO 8 MM. PERFORADO.
 AGGLOMERATED BOARD 8 MM. PERFORATED. / PANNEAU AGGLOMÉRÉ 8 MM. PERFORÉ.

BASE ECONÓMICA ECONOMIC BASE
SOMMIER PLAT ECONOMIQUÉ

180

190

200

BASE TAPIZADA 3D (VENTA DE 1 A 4 UNIDADES)
3D UPHOLSTERED BASE (1 TO 4 UNITS) / SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D (1 À 4 UNITÉS)

 

 

105

112

113

114

90

107

108

109

135

119

120

122

150

123

124

125

160

-

127

128

• TARIFA PARA PEDIDOS MÍNIMOS DE 5 UNIDADES, PUDIENDO COMBINAR MEDIDAS Y COLORES. 
• RATE FOR MINIMAL ORDERS GIVES 5 UNITS, BEING ABLE TO COMBINE MEASURES AND COLORS.
• LA TARIF EST POUR UN MINIMUM DE 5 UNITÉS, EN POUVANT COMBINER DES 
 MESURES ET DES COULEURS

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

BASE TAPIZADA 3D (PEDIDO MÍNIMO 5 UNIDADES)
3D UPHOLSTERED BASE (MINIMAL 5 UNITS) / SOMMIER PLAT TAPISSÉ 3D (MINIMUM 5 UNITÉS)

 

 

105

82

83

84

90

77

78

79

135

89

90

92

150

93

94

95

160

-

97

98

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

PATAS NO INCLUIDAS / LEGS NOT INCLUDED / PIEDS NON INCLUS

•  TEJIDO ANTIDESLIZANTE: + 15 PTS
 NON-SLIP FABRIC + 15 PTS / TISSÚ ANTIDÉRAPANT + 15 PTS



BASE SOMIER
BASE SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS

ARTICULATED MATTRESS BASE 2 BODIES
SOMMIER PLAT ARTICULÉ 2 PLACES

PATAS PLATA
SILVER LEGS

PIEDS ARGENT

B
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•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTOS. / UD.
  OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

PATAS INCLUIDAS / INCLUDED LEGS / PIEDS INCLUSES

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR
NORMAL / NORMAL / NORMAL 30 CM.

BASE SOMIER MATTRESS BASE
SOMMIER PLAT

BASE SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO 
ARTICULATED MATTRESS BASE 1 BODY / SOMMIER PLAT ARTICULÉ 1 PLACE

 

 

80/90

428

428

448

105

444

444

466

135

514

514

540

150

544

544

568

160

596

596

624

BASE SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS 
ARTICULATED MATTRESS BASE 2 BODIES / SOMMIER PLAT ARTICULÉ 2 PLACES

 

 

80/90

-

-

-

105

-

-

-

135

758

758

796

150

802

802

842

160

880

880

924

180

190

200

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

PATAS INCLUIDAS / LEGS INCLUDED / PIEDS INCLUS

PATA CILINDRICA 25 CM: 3 PTS/UND / CYLINDRICAL LEG / PIED CYLINDRIQUE

PATA CUADRADA 25 CM: 3 PTS/UND / SQUARE LEG / PIED CARRÉ

•  MISMO PRECIO CON AMBAS PATAS (CUADRADA O CILÍNDRICA 25 CM)
    SAME PRICE WITH BOTH LEGS (SQUARE OR CYLINDRICAL 25 CM)
 MÊME PRIX POUR LES DEUX PIEDS (CARRÉ AU CYLINDRIQUE 25 CM)



B
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C
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S
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D
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BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER 

CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNK

/ SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / 

BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / 

BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER 

CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNK

/ SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / 

BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / BANCADAS / BED TRUNKS / SOMMIER CADRE BOIS / 

M��. MOSCU METRAJE
METERS OF FABRICS / MÈTRES DE TISSU

CONJUNTO CARLA METRAJE
METERS OF FABRICS / MÈTRES DE TISSU

• LARGO 180 (Ancho 90/105/135/150): 2,0 m.
• LARGO 190 (Ancho 90/105/135/150): 2,1 m.
• LARGO 200 (Ancho 90/105/135/150): 2,2 m. 90

4,6

4,9

105

4,9

5,2

135

5,0

5,8

140

5,7

5,9

150

5,9

6,0

160

6,1

6,2

 

180/190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

CONJUNTO DANIELA METRAJE
METERS OF FABRICS / MÈTRES DE TISSU

MOD. MENORCA METRAJE
METERS OF FABRICS / MÈTRES DE TISSU

• LARGO 180 (Ancho 90/105/135/150): 1,9 m.
• LARGO 190 (Ancho 90/105/135/150): 2,0 m.
• LARGO 200 (Ancho 90/105/135/150): 2,1 m. 90

4,4

4,6

105

4,6

4,8

135

5,0

5,2

140

5,2

5,3

150

5,3

5,4

160

5,5

6,0

 

180/190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR
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MOSCÚ
BANCADA TAPIZADA NATUR PLATA GRABADO (BARROCO)

BED TRUNK UPHOSLTERED SILVER NATUR ENGRAVED (BARROCO)
SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ NATUR ARGENT GRAVÉE (BARROCO)

B
an

ca
da

s 
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• PATAS MADERA OPCIONAL (MISMO PRECIO)
   WOODEN LEGS OPTIONAL (SAME PRICE)
   PIEDS EN BOIS OPTIONNEL  (MÊME PRIX)

PATA METÁLICA
METALLIC LEG / PIED METALLIQUÉ

80

256

256

258

90

262

262

266

105

268

268

272

135

300

300

304

150

308

308

312

80

270

270

272

90

276

276

278

105

286

286

290

135

318

318

322

150

328

328

332

80

260

260

262

90

266

266

268

105

274

274

278

135

306

306

310

150

316

316

320

80

290

290

292

90

298

298

300

105

308

308

312

135

340

340

344

150

350

350

354

•  ALTURA TOTAL ±30 CM. / TOTAL HEIGHT / HAUTEUR TOTALE  
•  PATAS 12 CM. / LEGS / PIEDS
•  ARMAZÓN 18 CM. / FRAME / CARCASSE

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS

•  CENTRO 3D ANTIDESLIZANTE +15 PTOS.
    ANTI-SLIP 3D CENTRE +15 PTOS.
 CENTRE 3D ANTIDÉRAPANT +15 PTOS.

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

• ARMAZÓN TAPIZADO SEGÚN MUESTRARIO (CENTRO 3D)
   FRAME UPHOLSTERED ACCORDING TO SAMPLE (3D CENTRE)
   CARCASSE TAPISSÉ SELON L’ÉCHANTILLON DU CATALOGUE (CENTRE 3D)

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

MOSCÚ BANCADA TAPIZADA NATUR PLATA GRABADO (BARROCO)
BED TRUNK UPHOSLTERED SILVER NATUR ENGRAVED (BARROCO)
SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ NATUR ARGENT GRAVÉE (BARROCO)

 

 

 

 

180

190

200

180

190

200

BANCADA MOSCÚ TAPIZADA SERIE 2
BED TRUNK UPHOLSTERED / SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S2

BANCADA MOSCÚ TAPIZADA SERIE 1 / TELA CLIENTE
BED TRUNK UPHOLSTERED / SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S1

 

 

180

190

200

BANCADA MOSCÚ TAPIZADA SERIE 3
BED TRUNK UPHOLSTERED / SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S3

 

 

180

190

200

BANCADA MOSCÚ TAPIZADA SERIE 4
BED TRUNK UPHOLSTERED / SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S4

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

LARGO / LENGTH / LONGUEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

BANCADA TAPIZADA / PATAS METAL INCLUIDAS
UPHOLSTERED BED TRUNK / METAL LEGS INCLUDED
SOMIER CADRE BOIS TAPISSÉ / PIEDS MÉTALLIQUE INCLUS

• ESTRUCTURA DE PINO CON TABLERO DE DM 6 MM. PERFORADO
   PINE WOOD STRUCTURE WITH 6 MM PERFORATED BOARD
   STRUCTURE DE PIN AVEC PANNEAU DMF 6 MM PERFORÉE
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MENORCA
BANCADA TAPIZADA BENGAL BLANCO

BED TRUNK UPHOLSTERED BENGAL WHITE
SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ BENGAL BLANC
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

PATAS MADERA O METÁLICAS (MISMO PRECIO)
WOODEN OR METALLICS LEGS (SAME PRICE) / PIEDS EN BOIS OU MÉTALLIQUE (MÊME PRIX)

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

•  ALTURA TOTAL ±30 CM. / TOTAL HEIGHT / HAUTEUR TOTALE  
•  PATAS 12 CM. / LEGS / PIEDS
•  ARMAZÓN 18 CM. / FRAME / CARCASSE

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS
•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

PATA MADERA
WOODEN LEG / PIED EN BOIS

PATA METÁLICA
METALLIC LEG / PIED METALLIQUÉ

BANCADA TAPIZADA POLIPIEL BLANCO
UPHOLSTERED IMITATION LEATHER, WHITE 
/ TAPISSÉ CUIR SYNTHÉTIQUE, BLANC

MENORCA BANCADA TAPIZADA
BED TRUNK
SOMMIER CADRE BOIS

BANCADA MENORCA TAPIZADA SERIE 1 / TELA CLIENTE
BED TRUNK UPHOLSTERED WITH S1/ SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S1

 

 

80

196

196

202

90

200

200

204

105

208

208

212

180

190

200

135

230

230

234

150

240

240

248

140

240

240

248

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

BANCADA MENORCA TAPIZADA SERIE 3
BED TRUNK UPHOLSTERED WITH S3/ SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S3

 

 

80

218

218

224

90

222

222

226

105

230

230

234

180

190

200

135

254

254

256

150

262

262

270

140

262

262

270

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

BANCADA MENORCA TAPIZADA SERIE 2
BED TRUNK UPHOLSTERED S2/ SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S2

 

 

80

208

208

214

90

212

212

216

105

218

218

222

135

242

242

244

150

250

250

258

140

250

250

258

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

190

200

BANCADA MENORCA TAPIZADA SERIE 4
BED TRUNK UPHOLSTERED S4/ SOMMIER CADRE BOIS TAPISSÉ S4

 

 

80

228

228

236

90

234

234

238

105

240

240

244

135

266

266

268

150

276

276

284

140

276

276

284

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

•  CENTRO 3D ANTIDESLIZANTE +15 PTOS.
    ANTI-SLIP 3D CENTRE +15 PTOS.
 CENTRE 3D ANTIDÉRAPANT +15 PTOS.

BANCADA TAPIZADO SEGÚN CATÁLOGO
FRAME UPHOLSTERED ACCORDING TO CATALOG
CARCASSE TAPISSÉ SELON ECHANTILLON DU CATALOGUE

ESTRUCTURA DE PINO CON TABLERO DE DM 6 MM. PERFORADO
PINE WOOD STRUCTURE WITH 6 MM PERFORATED BOARD
STRUCTURE DE PIN AVEC PANNEAU DMF 6 MM PERFORÉE



 

CARLA CONJUNTO CABEZAL, BANCADA Y BASE TAPIZADA
UPHOLSTERED HEADBOARD, BASE AND BED TRUNK
TÊTE DE LIT, PLAT ET SOMMIER CADRE TAPISSÉ

 90
180/190/200

554

580

617

654

105
180/190/200

563

591

629

667

135
180/190/200

160
180/190/200

656

686

728

770

706

738

783

828

140
180/190/200

180
180/190/200

664

694

737

779

733

767

814

861

ACABADO
FINISHED / FINITION

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
150

180/190/200

674

705

749

792

TACHUELAS Y PATAS METAL CROMO PLATA POR DEFECTO
SILVER CHROME TACKS AND LEGS (BY DEFAULT) / CLOU ET PIEDS CHROME ARGENT (PAR DÉFAUT)

CABEZAL TAPIZADO BENGAL PLATA
BENGAL SILVER UPHOLSTERED HEADBOARD
TETE DE LIT TAPISSÉ BENGAL ARGENT

B
an

ca
da

s 
5

 

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS
•  OPCIÓN TACHUELAS Y PATAS CROMADAS NEGRO, MISMO PRECIO
 BLACK CHROME TACKS AND LEGS, SAME PRICE
 CLOU ET PIEDS NOIR CHROME, MÊME PRIX

•  SIN TACHUELAS: -30 PUNTOS
 WITHOUT TACKS / SANS CLOU

•  BASE PARTIDA: +72 PTS.
    DIVIDED BASE / SOMMIER DEUX PARTIES



B
an

ca
da

s 
6

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS
ACABADO BRUNEI 6 / PATAS Y TACHUELAS CROMO PLATA

UPHOLSTERED BRUNEI 6, SILVER CHROME TACKS AND LEGS
TAPISSÉ BRUNEI 6, PIEDS ET CLOU CHROME ARGENT

CARLA CONJUNTO CABEZAL, BANCADA Y SOMIER ARTICULADO
UPHOLSTERED HEADBOARD, BASE AND ARTICULATED MATTRESS BASE
TÊTE DE LIT, PLAT ET SOMMIER PALT ARTICULÉ

 

1426

1456

1499

1429

1436

1467

1511

1554

1550

1582

1627

1672

1372

1402

1444

1370

ACABADO
FINISHED / FINITION

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
135

180/190/200
160

180/190/200
140

180/190/200

 

932

958

995

1032

959

987

1025

1063

1162

1192

1235

1277

1172

1203

1247

1290

1260

1292

1337

1382

1126

1156

1198

1240

ACABADO
FINISHED / FINITION

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
90

180/190/200
105

180/190/200
135

180/190/200
160

180/190/200
140

180/190/200
150

180/190/200

150
180/190/200

•  SIN TACHUELAS: - 30 PUNTOS
   WITHOT TACKS / SANS CLOU

•  OPCIÓN TACHUELAS Y PATAS CROMADAS NEGRO, MISMO PRECIO
   OPTION BLACK CHROME TACKS AND LEGS, SAME PRICE
 OPTION CLOU ET PIEDS NOIR CHROME, MÊME PRIX

•  BASE PARTIDA: +72 PTS.
    DIVIDED BASE / SOMMIER DEUX PARTIES

•  PATAS INCLUIDAS
    INCLUDED LEGS / PIEDS INCLUSES

TACHUELAS Y PATAS METAL CROMO PLATA POR DEFECTO
SILVER CHROME LEGS AND TACKS (DEFAULT)
CLOU ET PIEDS CHROME ARGENT (PAR DÉFAUT)

CONJUNTO BANCADA CON SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
ARTICULATED SET MATTRESS BASE 2 BODIES / CONJOINT SOMMIER CADRE TAPISSÉ AVEC UN SOMIER À LATTES 2 PLACES ARTICULÉ

CONJUNTO BANCADA CON SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO
ARTICULATED SET MATTRESS BASE 1 BODY / CONJOINT SOMMIER CADRE TAPISSÉ AVEC UN SOMIER À LATTES 1 PLACE ARTICULÉ



 

 90
180/190/200

521

545

579

613

105
180/190/200

531

556

592

628

135
180/190/200

160
180/190/200

624

652

691

730

673

703

745

787

140
180/190/200

180
180/190/200

631

659

699

738

700

732

776

820

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
150

180/190/200

641

670

711

752

INCLUYE PATAS METAL CROMO PLATA POR DEFECTO /  INCLUDES METAL CHROME LEGS (DEFAULT) / PIEDS CHROME ARGENT (PAR DÉFAUT)

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS
•  PATAS CROMADAS NEGRO, MISMO PRECIO
 BLACK CHROME LEGS, SAME PRICE / PIEDS CHROME NOIR, MÊME PRIX

•  BASE PARTIDA: +72 PTS.
    DIVIDED BASE / SOMMIER DEUX PARTIES

•  PATAS INCLUIDAS
    INCLUDED LEGS / PIEDS INCLUSES

DANIELA CONJUNTO CABEZAL, BANCADA Y BASE TAPIZADA
UPHOLSTERED HEADBOARD, BASE AND BED TRUNK
TÊTE DE LIT, PLAT ET SOMMIER CADRE TAPISSÉ

B
an

ca
da

s 
7

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

TAPIZADO BRUNEI 4
BRUNEI 4 UPHOLSTERED / TAPISSÉ BRUNEI 4



B
an

ca
da

s 
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INCLUYE PATAS METAL CROMO PLATA POR DEFECTO /  INCLUDES METAL CHROME LEGS (DEFAULT) / PIEDS CHROME ARGENT (PAR DÉFAUT)

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

•  BASE PARTIDA: +72 PTS.
    DIVIDED BASE / SOMMIER DEUX PARTIES

•  PATAS INCLUIDAS
    INCLUDED LEGS / PIEDS INCLUSES

 

1393

1421

1461

1500

1403

1432

1473

1514

1517

1547

1589

1631

1340

1368

1407

1446

ACABADO
FINISHED / FINITION

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

899

923

957

991

927

952

988

1024

1129

1157

1197

1236

1139

1168

1209

1250

1227

1257

1299

1341

1094

1122

1161

1200

ACABADO
FINISHED / FINITION

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

DANIELA CONJUNTO CABEZAL, BANCADA Y SOMIER ARTICULADO
UPHOLSTERED HEADBOARD, BASE AND ARTICULATED MATTRESS BASE
TÊTE DE LIT, PLAT ET SOMMIER PALT ARTICULÉ

90
180/190/200

105
180/190/200

135
180/190/200

135
180/190/200

160
180/190/200

160
180/190/200

140
180/190/200

140
180/190/200

150
180/190/200

150
180/190/200

OPCIÓN PATAS CROMADAS NEGRO, MISMO PRECIO
   OPTION BLACK CHROME LEGS / OPTION PIEDS CHROME NOIR

•  PATAS CROMADAS NEGRO, MISMO PRECIO
 BLACK CHROME LEGS, SAME PRICE / NOIR CHROME PIEDS, MÊME PRIX

CONJUNTO BANCADA CON SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
ARTICULATED SET MATTRESS BASE 2 BODIES / CONJOINT SOMMIER CADRE TAPISSÉ AVEC UN SOMIER À LATTES 2 PLACES ARTICULÉ 

CONJUNTO BANCADA CON SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO
ARTICULATED SET MATTRESS BASE 1 BODY / CONJOINT SOMMIER CADRE TAPISSÉ AVEC UN SOMIER À LATTES 1 PLACE ARTICULÉ



B
an

ca
da

s 
9

MALLORCA/IBIZA
BANCADA WENGUÉ / SOMIER FIJO
WENGUE BED TRUNK / FIXED MATTRESS BASE

SOMMIER CADRE BOIS WENGUE / SOMMIER LATTES APPARENTES

B
an

ca
da

s 
9



B
an

ca
da

s 
1

0

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

• SOMIERES SINCRONIZADOS: +80 PTOS.
  SYNCHRONISE MATTRESS BASE / SOMMIERS SYNCHRONISÉS.

• MANDO INALÁMBRICO: +98 PTOS. / UD.
  OPTIONAL WIRELESS CONTROL / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL OPTIONNEL.

NORMAL 32 CM. / NORMAL / NORMAL

MOD. IBIZA
PATA CUADRADA
SQUARE LEG / PIED CARRÉE

MOD. MALLORCA
PATA CURVA
CURVED LEG / PIED COURBE

OPCIONES / OPTIONS / LES OPTIONS

ALTURA / HEIGHT / HAUTEUR

MOD. MALLORCA 

MODELO MALLORCA ó MODELO IBIZA BASE SOMIER ARTICULADO 1 CUERPO
ARTICULATED MATTRESS BASE 1 BODY / SOMMIER PLAT ARTICULÉ 1 PLACE

 

 

80

516

516

534

90

516

516

534

105

532

532

552

120

598

598

624

135

598

598

624

150

630

630

656

 

 

180

190

200

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

MODELO MALLORCA ó MODELO IBIZA BASE SOMIER ARTICULADO 2 CUERPOS
ARTICULATED MATTRESS BASE 2 BODIES / SOMMIER PLAT ARTICULÉ 2 PLACES

 

 

80

-

-

-

90

-

-

-

105

-

-

-

120

-

-

-

135

848

848

886

150

894

894

932

180

190

200

 

 

 

 

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
ARCÓN MADERA / WOODEN CHEST / COFFRE BOIS:

SOMIER ARTICULADO
ARTICULATED MATTRESS BASE
SOMMIER ARTICULÉ

SOMIER ARTICULADO
ARTICULATED MATTRESS BASE
SOMMIER ARTICULÉ

MODELO MALLORCA ó MODELO IBIZA BANCADA BASE TAPIZADO 3D / SOMIER FIJO
BED TRUNK BASE UHOLSTERY 3D / SOMMIER PLAT CADRE BOIS TAPISSÉ 3D

 

 

80

206

208

212

90

208

210

212

105

242

244

254

120

250

252

256

135

258

260

264

150

262

264

266

180

190

200

LARGO / LENGTH / LONGUEUR ANCHO / WIDTH / LARGEUR

MOD. IBIZA



CABEZALES
HEADS / TETÊ DE LIT



CABEZALES
HEADS / TÊTE DE LIT

VERSALLES IGLU

DANIELA CÍRCULOS

ORLEANS

ICE

RECTÁNGULOS

CARLA

LUNA

C
A

B
EZ

A
LE

S
H

E
A

D
S

 /
 T

E
TÊ

 D
E

 L
IT

LONDRES DUBAI CONSTANTE

BÁLTICO

ALTEA PACIFIC

BALICHIPRE CALPE

TIROL

MARSELLA

VIENA BAVIERA PARÍS MILÁN

NIZA MUNICH BERLÍN

LIÓN DUBLÍN

ZURICH



 

TAPIZADO NATUR BERENJENA LISO
UPHOLSTERED NATUR AUBERGINE PLAIN / TAPISSÉ NATUR AUBERGINE LISSE

VERSALLES CABEZAL CAPITONÉ
HEADBOARD
TÊTE DE LIT

C
ab

ez
al

es
 1

GROSOR +- 14/15 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

 135 / 150
(157 x 146)

160 / 180
(187 x 146)

200 / 210
(217 x 146)

762

790

826

860

7,50

812

836

878

942

9,50

868

910

972

1050

12,50

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



B
an

ca
da

s 
2

 90
(100 x 143)

220

246

272

296

3,8

105
(115 x 143)

228

260

288

318

4,3

135
(145 x 143)

244

280

302

350

5,3

150
(160 x 143)

268

308

322

386

5,6

160
(170 x 143)

294

332

352

414

6,0

180
(190 x 143)

350

382

400

456

6,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

CABEZAL REVERSIBLE
REVERSIBLE HEADBOARD
TÊTE DE LIT RÉVERSIBLE

TAPIZADO NATUR PLATA GRABADO BARROCO
UPHOLSTERED SILVER NATUR ENGRAVED BARROCO

TAPISSÉ NATUR ARGENT GRAVÉE BARROCO

ORLEANS CABEZAL
HEADBOARD
TÊTE DE LIT

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

GROSOR +- 14/15

GROSOR +- 13/14 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



 

 

NIZA

MUNICH

BERLÍN

CABEZAL 
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL 
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 

 

 
 90
(100 x 55)

105
(115 x 55)

135
(145 x 55)

150
(160 x 55)

160
(170 x 55)

180
(190 x 55)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 55)

 ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 90
(100 x 60)

90
(100 x 60)

130

142

150

156

1,1

130

142

150

156

1,1

108

112

118

124

1,2

105
(115 x 60)

105
(115 x 60)

142

154

162

170

1,3

142

154

162

170

1,3

116

124

130

136

1,4

135
(145 x 60)

135
(145 x 60)

164

178

186

196

1,5

164

178

186

196

1,5

126

134

140

148

1,7

150
(160 x 60)

150
(160 x 60)

180

194

204

214

1,6

180

194

204

214

1,6

130

138

144

152

1,8

160
(170 x 60)

160
(170 x 60)

208

228

240

250

1,8

208

228

240

250

1,8

134

144

152

158

1,9

180
(190 x 60)

180
(190 x 60)

252

272

286

300

2,0

252

272

286

300

2,0

138

148

156

162

2,1

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

200
(210 x 60)

276

300

314

330

2,1

276

300

314

330

2,1

144

158

166

174

2,3

NO DISPONIBLE MEDIDAS ESPECIALES / NOT AVAILABLE SPECIAL MEASURES / MESURES SPÉCIALES NON DISPONIBLES

C
ab

ez
al

es
 3

GROSOR +- 6/7 CM

GROSOR +- 6/7 CM

GROSOR +- 6/7 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POLIPIEL NEGRO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL BLANCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL BLANCO



C
ab

ez
al

es
 4

ICE
 90
(100 x 120)

458

470

482

494

1,6

105
(115 x 120)

458

470

482

494

1,7

135
(145 x 120)

470

474

490

506

1,9

150
(160 x 120)

470

488

506

524

2,05

160
(170 x 120)

480

488

506

524

2,15

180
(190 x 120)

480

510

540

556

2,30

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

488

510

540

556

2,55

IGLÚ CABEZAL CON LUZ
HEADBOARD WITH LIGHT
TÊTE DE LIT AVEC LA LUMIÈRE

CABEZAL CON LUZ
HEADBOARD WITH LIGHT
TÊTE DE LIT AVEC LA LUMIÈRE

 90
(100 x 120)

458

470

482

494

1,6

105
(115 x 120)

458

470

482

494

1,7

135
(145 x 120)

470

474

490

506

1,9

150
(160 x 120)

470

488

506

524

2,05

160
(170 x 120)

480

488

506

524

2,15

180
(190 x120)

480

510

540

556

2,30

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

488

510

540

556

2,55

GROSOR +- 9/10 CM

GROSOR +- 9/10 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
ANTIK CHOCOLATE

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BIANCA PLATA



LONDRES

DUBAI

CONSTANTE

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 60)

124

136

146

150

1,1

105
(115 x 60)

136

148

158

166

1,2

135
(145 x 60)

158

172

184

192

1,5

150
(160 x 60)

174

188

202

210

1,7

160
(170 x 60)

202

222

238

248

1,8

180
(190 x 60)

246

266

284

298

2,05

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

270

294

314

330

2,20

 90
(100 x 120)

168

174

182

190

1,5

105
(115 x 120)

170

176

184

194

1,7

135
(145 x 120)

202

212

222

230

2,0

150
(160 x 120)

220

230

240

252

2,1

160
(170 x 120)

254

266

278

290

2,2

180
(190 x 120)

320

332

348

364

2,4

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

386

398

416

434

2,6

 90
(100 x 120)

164

170

180

188

1,5

105
(115 x 120)

164

172

182

192

1,7

135
(145 x 120)

198

208

218

228

2,0

150
(160 x 120)

216

226

240

248

2,1

160
(170 x 120)

250

262

274

288

2,2

180
(190 x 120)

316

328

342

354

2,4

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

382

394

410

428

2,6

C
ab

ez
al

es
 5

GROSOR +- 9/10 CM

GROSOR +- 9/10 CM

GROSOR +- 10/11 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
ROMER PIEDRA

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
ROMER PIEDRA

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL PLATA



C
ab

ez
al

es
 6

BÁLTICO CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 120)

105
(115 x 120)

135
(145 x 120)

150
(160 x 120)

160
(170 x 120)

180
(190 x 120)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

252

268

290

310

1,25

1,0

256

272

294

316

1,4

1,2

1340

362

402

440

1,7

1,7

342

366

406

446

1,85

1,8

354

384

424

466

2,0

1,9

366

392

434

476

2,2

2,1

370

396

440

484

2,4

2,3

ALTEA CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 60)

140

152

160

166

1,05

105
(115 x 60)

152

164

172

180

1,2

135
(145 x 60)

174

188

198

204

1,5

150
(160 x 60)

190

204

214

224

1,6

160
(170 x 60)

218

238

250

260

1,8

180
(190 x 60)

262

282

296

310

2,0

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

286

310

324

340

2,2

PACIFIC CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 60)

105
(115 x 60)

135
(145 x 60)

150
(160 x 60)

160
(170 x 60)

180
(190 x 60)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

184

200

214

228

1,25

1,0

184

200

214

228

1,4

1,2

260

274

314

350

1,7

1,7

262

276

316

354

1,85

1,8

272

292

332

372

2,0

1,9

276

306

342

380

2,2

2,1

282

308

346

384

2,4

2,3

GROSOR +- 7/8 CM

GROSOR +- 12/13 CM

GROSOR +- 16/17 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

BASE

BANDAS

BASE

BANDAS

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POINT IRON

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BRUNEI 7 / BRUNEI 29

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BRUNEI 5 / BRUNEI 39



BALI CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 60)

105
(115 x 60)

135
(145 x 60)

150
(160 x 60)

160
(170 x 60)

180
(190 x 60)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

140

152

160

166

1,0

152

164

172

180

1,0

174

188

198

204

1,8

190

204

214

224

1,9

218

238

250

260

2,0

262

282

296

310

2,2

286

310

324

340

2,4

 90
(100 x 120)

176

182

192

200

1,5

0,5

105
(115 x 120)

176

184

194

202

1,7

0,5

135
(145 x 120)

210

220

232

242

1,9

0,5

150
(160 x 120)

228

238

250

262

2,1

0,5

160
(170 x 120)

262

274

288

302

2,2

0,5

180
(190 x 120)

328

340

358

374

2,4

0,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

394

406

426

446

2,7

0,5

CHIPRE CABEZAL DOBLE COSTURA
DOUBLE-HEAD SEWING/ COUTURE DOUBLE-TÊTE

 90
(100 x 60)

105
(115 x 60)

135
(145 x 60)

150
(160 x 60)

160
(170 x 60)

180
(190 x 60)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 60)

142

154

160

168

1,1

0,3

154

166

174

182

1,2

0,3

176

190

200

206

1,5

0,3

192

206

216

226

1,7

0,3

220

240

252

262

1,8

0,3

264

284

298

312

2,0

0,3

288

312

326

342

2,2

0,3

CALPE CABEZAL DOBLE COSTURA
DOUBLE-HEAD SEWING/ COUTURE DOUBLE-TÊTE

C
ab

ez
al

es
 7

GROSOR +- 8/9 CM

GROSOR +- 8/9 CM

GROSOR +- 7/8 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

BASE

BANDAS

BASE

BANDAS

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL MAQUILLAJE / BENGAL CHOCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL MAQUILLAJE / BENGAL CHOCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
NATUR PLATA



C
ab

ez
al

es
 8

VIENA CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

172

180

190

198

1,6

206

216

226

238

1,9

224

234

246

258

2,0

258

270

284

298

2,1

324

336

352

370

2,3

390

402

422

442

2,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

172

178

186

196

1,4

90
(100 x 120)

105
(115 x 120)

135
(145 x 120)

150
(160 x 120)

160
(170 x 120)

180
(190 x 120)

200
(210 x 120)

GROSOR +- 9/10 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

 

MARSELLA CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 

180

188

198

208

1,6

214

224

236

246

1,9

232

242

254

266

2,0

266

278

292

306

2,1

332

344

362

378

2,3

398

410

430

452

2,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

180

186

196

204

1,4

90
(100 x 120)

105
(115 x 120)

135
(145 x 120)

150
(160 x 120)

160
(170 x 120)

180
(190 x 120)

200
(210 x 120)

GROSOR +- 9/10 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TACHUELAS CROMO PLATA / SILVER CHROME TACKS / CLOU CHROME ARGENT

CARLA CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 
90

(103 x 135)
105

(118 x 135)
150

(163 x 135)
140

(153 x 135)
135

(148 x 135)
160

(173 x 135)
180

(193 x 135)
200

(213 x 135)
 

292

313

327

368

2,0

297

321

342

379

2,2

314

338

364

400

2,4

321

351

376

411

2,5

321

351

376

411

2,5

323

354

386

414

2,6

344

374

405

437

2,8

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

348

380

411

444

3,1

INCLUYE TACHUELAS CROMADAS PLATA (POR DEFECTO)
OPCIONAL:
TACHUELAS CROMO NEGRO (MISMO PRECIO)
SIN TACHUELAS: -30 PTOS.

SILVER CHROME TACKS (BY DEFAULT)
OPTIONS:
BLACK CHROME TACKS, SAME PRICE
WITHOUT TACKS: -30 PTOS.

INCLUSES DES CLOU ET PIEDS CHROME ARGENT (PAR DÉFAUT)
OPCIONAL:
CLOU CHROME NOIR (MÊME PRIX)
SANS CLOU: -30 PTOS.

GROSOR +- 6/7 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4
METRAJE TELA CLIENTE

METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BRUNEI 6

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POINT NEGRO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POINT IRON



BAVIERA

PARÍS

MILÁN

CABEZAL SIN BOTONES
HEADBOARD WITHOUT BUTTONS
TÊTE DE LIT SANS BOUTONS

CABEZAL 
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 

 

OPCIONAL: BOTONES CRISTAL + 30 PTS. - BOTONES TAPIZADO +20 PTS.
OPTIONAL: GLASS BUTTONS + 30 PTS. - UPHOLSTERED BUTTONS + 20 PTS. 
OPTIONNEL: BOUTONS GLASSE + 30 PTS. - BOUTONS TAPISSÉ + 20 PTS.

 90
(100 x 140)

158

168

176

184

1,8

105
(115 x 140)

172

184

194

202

2,0

135
(145 x 140)

192

208

218

228

2,4

150
(160 x 140)

214

228

240

250

2,5

160
(170 x 140)

266

292

306

322

3,0

180
(190 x 140)

298

322

338

354

3,2

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 140)

336

362

380

398

3,6

 90
(100 x 120)

154

168

176

184

0,9

0,8

105
(115 x 120)

178

196

206

216

1,20

0,8

135
(145 x 120)

194

214

224

236

1,30

0,8

150
(160 x 120)

222

248

260

272

1,40

0,8

160
(170 x 120)

288

312

328

344

1,5

0,8

180
(190 x 120)

148

162

170

178

0,8

0,8

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 

172

180

190

198

1,6

206

216

226

238

1,9

224

234

246

258

2,0

258

270

284

298

2,1

324

336

352

370

2,3

390

402

422

442

2,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

172

178

186

196

1,4

90
(100 x 120)

105
(115 x 120)

135
(145 x 120)

150
(160 x 120)

160
(170 x 120)

180
(190 x 120)

200
(210 x 120)

C
ab

ez
al

es
 9

GROSOR +- 9/10 CM

GROSOR +- 9/10 CM

GROSOR +- 9/10 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4
METRAJE TELA CLIENTE

METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

BASE

LATERAL

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL NEGRO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POINT NEGRO / POINT IRON

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POLIPIEL BLANCO



C
ab

ez
al

es
 1

0

 

 

 

LIÓN

DUBLÍN

ZURICH

CABEZAL 
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL 
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 

 
 ACABADO

FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 90
(100 x 63)

90
(100 x 63)

90
(100 x 63)

150

156

162

172

1,4

150

156

162

172

1,4

150

156

162

172

1,4

105
(115 x 63)

105
(115 x 63)

105
(115 x 63)

162

170

178

186

1,6

162

170

178

186

1,6

162

170

178

186

1,6

135
(145 x 63)

135
(145 x 63)

135
(145 x 63)

190

200

210

220

1,9

190

200

210

220

1,9

190

200

210

220

1,9

150
(160 x 63)

150
(160 x 63)

150
(160 x 63)

208

218

228

240

2,0

208

218

228

240

2,0

208

218

228

240

2,0

160
(170 x 63)

160
(170 x 63)

160
(170 x 63)

242

254

266

280

2,1

242

254

266

280

2,1

242

254

266

280

2,1

180
(190 x 63)

180
(190 x 63)

180
(190 x 63)

286

298

312

328

2,3

286

298

312

328

2,3

286

298

312

328

2,3

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 63)

200
(210 x 63)

200
(210 x 63)

324

336

352

370

2,5

324

336

352

370

2,5

324

336

352

370

2,5

GROSOR +- 6/7 CM

GROSOR +- 6/7 CM

GROSOR +- 6/7 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL CHOCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POINT BLANCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL BLANCO



C
ab

ez
al

es
 1

1

DANIELA CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(103 x 135)

105
(118 x 135)

150
(163 x 135)

140
(153 x 135)

135
(148 x 135)

160
(173 x 135)

180
(193 x 135)

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(213 x 135)

252

273

287

328

1,8

257

281

302

339

2,0

274

298

324

360

2,2

281

311

336

371

2,5

281

311

336

371

2,4

283

314

343

374

2,6

304

334

365

397

2,9

308

340

371

404

3,2

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BRUNEI 6

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
BENGAL PLATA

GROSOR +- 11/12 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

 

TIROL CABEZAL
HEADBOARD / TÊTE DE LIT

 90
(100 x 120)

168

176

182

194

1,6

105
(115 x 120)

202

212

222

234

1,9

135
(145 x 120)

220

230

242

254

2,0

150
(160 x 120)

254

266

280

292

2,1

160
(170 x 120)

320

332

348

366

2,3

180
(190 x 120)

386

398

418

438

2,5

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR
200

(210 x 120)

168

174

182

192

1,4

GROSOR +- 9/10 CM
THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU



C
ab

ez
al

es
 1

2

 

 

CÍRCULOS

RECTÁNGULOS

LUNA

INFANTIL RECTÁNGULOS
RECTANGLES CHILD
RECTANGLES ENFANT

INFANTIL CÍRCULOS
CIRCLES CHILD / CERCLES ENFANT

INFANTIL LUNA
MOON CHILD / LUNE ENFANT

 

 

 
 ACABADO

FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

 90
(100 x 120)

90
(100 x 120)

90
(100 x 120)

80
(90 x 120)

80
(90 x 120)

80
(90 x 120)

136

156

166

178

1,3

0,4

136

156

166

178

1,3

0,4

136

156

166

178

1,3

0,4

105
(115 x 120)

105
(115 x 120)

105
(115 x 120)

142

162

172

184

1,3

0,4

142

162

172

184

1,3

0,4

142

162

172

184

1,3

0,4

146

166

176

188

1,5

0,4

146

166

176

188

1,5

0,4

146

166

176

188

1,5

0,4

ACABADO
FINISHED / FINITION

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

GROSOR +- 5/6 CM

GROSOR +- 5/6 CM

GROSOR +- 5/6 CM

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

THICKNESS/ÉPAISSEUR

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

SERIE 1 / TELA CLIENTE

SERIE 2

SERIE 3

SERIE 4

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

METRAJE TELA CLIENTE
METERS OF FABRIC / MÈTRES DE TISSU

BASE

DETALLES

BASE

DETALLES

BASE

DETALLES
TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POLIPIEL ROSA / POLIPIEL BLANCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POLIPIEL AZUL / POLIPIEL BLANCO

TAPIZADO / UPHOLSTERED / TAPISSÉ
POLIPIEL AZUL / POLIPIEL BLANCO



Complementos 1

C
O

M
P

L
E

M
E

N
T

O
S

CO
M

PLEM
EN

TS
CO

M
PLÉM

EN
TS



Co
m

pl
em

en
to

s 
1

NO DISPONIBLE PARA MODELO ESTAMBUL
NOT AVAILABLE TO THE MODEL ESTAMBUL / NON DISPONIBLES POUR LES MODÉLE ESTAMBUL

NO DISPONIBLE APERTURA MOTOR
MOTORIZED OPENING SYSTEM NOT AVAILABLE / NON DISPONIBLES OUVERTURE MOTORISÉE

NO DISPONIBLE PARA TAPA PARTIDA
NOT AVAILABLE TO DIVIDED COVER
NON DISPONIBLES POUR PLATEAU EN DEUX PARTIES

OPCIÓN TAPA PARTIDA: + 94 PTS. 
OPTION OF DIVIDED COVER / OPTION PLATEAU EN DEUX PARTIES

TAPA PARTIDA DIVIDED COVER
PLATEAU EN DEUX PARTIES

APERTURA HORIZONTAL HORIZONTAL OPENING SYSTEM
SYSTEME D’OUVERTURE HORIZONTALE

 

SISTEMA APERTURA HORIZONTAL +166 PTS
HORIZONTAL OPENING SYSTEM + 166 PTS.
SYSTÈME D’OUVERTURE HORIZONTALE + 166 PTS.

MEDIDA: 135 x 40 / ACABADO BLANCO (MALLA 3D BLANCA)
PACK 6 UNIDADES: 192 PUNTOS
NO SE VENDE POR SEPARADO

MEASURE: 135x40 / WHITE FINISH (WHITE 3D MESH) 
6 UNITS BOXES: 192 POINTS
INDIVISIBLE PACK

MESURES : 135 X 40 / FINITION BLANC (FILET 3D BLANC)
BOÎTES 6 UNITÉS : 192 POINTS
IL NE SE VEND PAS PAR SÉPARÉ

BARANDILLA BARANDILLA PLEGABLE
FOLDABLE HANDRAIL / BARRIÈRE PLIANTE

- MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
- ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES
- MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS

NO COMPATIBLE CON SISTEMA DE APERTURA HORIZONTAL
NO COMPATIBLE WITH HORIZONTAL OPENING SYSTEM / NO COMPATIBLE AVEC SYSTEME D’OUVERTURE HORIZONTALE



• CANAPÉ ANCHO 80 / 90 / 105 - BISAGRA APERTURA 1 MOTOR: 136 PTS.. • WIDTH STORAGE BED 80 /90 / 105 - HINGE OPENING 1 ENGINE.

• LIT COFFRE LARGEUR 80 / 90 / 105 - CHARNIÈRE D’OUVERTURE 1 MOTEUR.

• BISAGRA DOBLE PISTÓN: +20 PTS.
• PISTON DOUBLE HINGE: +20 PTOS.
• CHARNIÈRE DOUBLE PISTON: +20 PTOS.

• BISAGRA COMPLETA: +56 PTS.
• COMPLETE HINGE: +56 PTOS.
• CHARNIÈRE COMPLET: +56 PTOS.

• CANAPÉ ANCHO 135 / 150 - BISAGRA APERTURA 2 MOTORES: 194 PTS. • WIDTH STORAGE BED 135 /150 - HINGE OPENING 2 MOTORS.

• LIT COFFRE LARGEUR 135 / 150 - CHARNIÈRE D’OUVERTURE 2 MOTEURS.

• NO DISPONIBLE PARA MOD. PISA.
• COMPATIBLE CON APERTURA LATERAL EN 90 / 105 / 135 / 150 / 160.
• MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA.

• NOT AVAILABLE FOR MODELPISA.
• COMPATIBLE WITH OPENING SIDE IN 90 / 105 / 135 / 150 / 160.
• SPECIAL MEASURES, CONSULT FACTORY.

• DISPONIBLE EN TODOS LOS MODELOS Y MEDIDAS.
• AVAILABLE IN ALL MODELS AND MEASURES.
• DISPONIBLE DANS TOUTES LES MESURES ET LES MODÈLES.

• MEDIDA 150 Ó SUPERIOR
• MEASURES 150 OR HIGHER
• MESURES150 AU MESURE SUPÉRIEURE

• MEDIDAS ANCHO: 180 / 200 (INCLUIDO POR DEFECTO).
• WIDTH MEASURES: 180 / 200 (INCLUDED BY DEFAULT).
• MESURES LARGEUR: 180 / 200 (INCLUS PAR DÉFAUT).

• NON DISPONIBLE POUR LE MODÈLE PISA.
• COMPATIBLE AVEC OUVERTURE LATERAL EN 90 / 105 / 135 / 150 / 160.
• DES MESURES SPÉCIALES, CONSULTER.

SISTEMA APERTURA MOTORIZADA

BISAGRA DOBLE PISTÓN PISTON DOUBLE HINGE
CHARNIÈRE DOUBLE PISTON

MOTORIZED OPENING SYSTEM
SYSTÈME D’OUVERTURE MOTORISÉE

AMBIENTADOR COLOCADO EN EL INTERIOR DEL ARCÓN. DISPONIBLE CON 
TRES FRAGANCIAS: ANTI-ÁCAROS, VAINILLA Y EUCALIPTO.

VÁLVULA + 8 RECAMBIOS: 20 PTOS.
8 RECAMBIOS: 15 PTOS.

-AIR FRESHENER SET INSIDE THE CHEST.
THREE FRAGANCES AVAILABLE: ANTI-MITE, VANILLA AND EUCALYPTUS.

VALVE+ 8 SPARES: 20 POINTS
8 SPARES: 15 POINTS

DÉSODORISANT PLACÉ À L’INTÉRIEUR DU COFFRE. DISPONIBLE EN TROIS 
PARFUMS : ANTI-ACARIENS, VANILLE ET EUCALYPTUS.

VALVE + 8 RECHANGES : 20 POINTS
8 RECHANGES : 15 POINTS.

AMBIENTADOR INTERIOR INSIDE AIR FRESHENER
DÓSODORISANT INTÉRIEUR

• CANAPÉ ANCHO 160 / 180 - BISAGRA APERTURA 2 MOTORES: 224 PTS. • WIDTH STORAGE BED 160 /180 - HINGE OPENING 2 MOTORS.

• LIT COFFRE LARGEUR 160 / 180 - CHARNIÈRE D’OUVERTURE 2 MOTEURS.
• DANS LE PRÉSENT ARTICLE NE S’APPLIQUE PAS À UNE REMISE.
• TÉLÉCOMMANDE SANS FIL: + 98 POINTS.
• TÉLÉCOMMANDE AVEC FIL: + 20 POINTS.

POR DEFECTO CON BOTONERA / WITH BUTTON SYSTEM BY DEFAULT / PAR DÉFAUT AVEC BOUTON
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NO DISPONIBLE PARA TAPA PARTIDA
NOT AVAILABLE TO DIVIDED COVER
NON DISPONIBLES POUR PLATEAU EN DEUX PARTIES

• EN ESTE ARTÍCULO NO SE APLICARÁ NINGÚN TIPO DE DESCUENTO.

• MANDO INALÁMBRICO: + 98 PTS. 
• MANDO C/CABLE: + 20 PTS. 

• IN THIS ARTICLE SHALL NOT APPLY ANY DISCOUNT.

• WIRELESS REMOTE CONTROL: + 98 PTS.
• WIRELESS WITH CABLE: + 20 PTS.
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LA ILUMINACIÓN LED CON SENSOR DE MOVIMIENTO 
ES UN COMPLEMENTO IDEAL PARA EVITAR TROPIEZOS 
NOCTURNOS. SOLO CON BAJAR UN PIÉ DE LA CAMA 
POR LA NOCHE SE ACTIVA LA LÁMPARA LED E ILUMINA 
SUAVEMENTE EL AMBIENTE.

+44 PTOS. JUEGO DE 2 UNIDADES.

THE LED ILLUMINATION WITH MOTION SENSOR IS AN IDEAL 
COMPLEMENT TO AVOID NIGHT TUMBLES. ONLY BY TAKING DOWN 
A FOOT FROM THE BED AT NIGHT, THE LED LAMP TURNS ON AND 
ILLUMINATES THE ATMOSPHERE GENTLY.

+44 PTS. SET OF 2 UNITS. 

L’ILUMINATION LED AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENT EST UN 
COMPLÉMENT IDÉAL POUR ÉVITER LES CHUTES NOCTURNES. 
EN METTANT SEULEMENT UN PIED PAR TERRE POUR LA NUIT, LA 
LAMPE LED S’ACTIVE ET ILUMINE DÉLICATEMENT L’AMBIANCE.

+44 PTS. JEU DE DEUX UNITÉS

DISPONIBLE PARA LOS MOD. VENECIA, CAPRICHO, TERUEL, ESTAMBUL Y PISA.
AVAILABLE TO THE MODEL VENECIA, CAPRICHO, TERUEL, ESTAMBUL & PISA
DISPONIBLE POUR LES MÒDELES VENECIA, CAPRICHO, TERUEL, ESTAMBUL ET PISA.JUEGO LEDS LEDS SET

JEU DE LEDS

BAÚL TAPIZADO UPHOLSTERED TRUNK
COFFRE TAPISSÉ

TAPA TAPIZADA 3D - POLIPIEL - BENGAL ó POINT
3D UPHOLSTERED COVER - IMITATION LEATHER - BENGAL or POINT
DESSUS TAPISSÉ 3D - CUIR SYNTHÉTIQUE - BENGAL ou POINT

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS
CAJÓN MADERA / DRAWER WOOD / COFFRE BOIS:

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA

 

83 x 44 x 44

SERIE 1
SERIE 2
SERIE 3
SERIE 4

160
166
168
172

MEDIDAS
MEASURES / MESURES 123 x 44 x 44

186
192
194
198

PUNTOS
POINTS / POINTS

KIT UNIÓN CABEZAL A CANAPÉ: +20 Ptos.
UNION KIT HEADBOARD TO STORAGE BED: +20 Ptos. /  KIT GLISSIÈRES DE FIXATION TÊTE DE LIT: +20 Ptos.

MANDO INALAMBRICO POR BLUETOOH PARA APP MOVIL + 98 PTOS.
WIRELESS REMOTE CONTROL BY BLUETOOH FOR APP MOBILE / TÉLÉCOMMANDE SANS FIL PAR BLUETOOH POUR APP MOBILE

OPCIÓN SOMIER LAMAS TAPIZADAS: +20 Ptos. (LAMAS NO BASCULANTES) NO DISPONIBLE PARA TAPA PARTIDA
OPTION UPHOLSTERED MATTRESS BASE: +20 Ptos. NOT AVAILABLE TO DIVIDED COVER
OPTION SOMMIER À LATTES RECOUVERTES: +20 Ptos. NON DISPONIBLES POUR PLATEAU EN DEUX PARTIES



CAJONERA SOLO DISPONIBLE MOD. TERUEL
DRAWERS  - ONLY AVAILABLE MOD. TERUEL / TIROIRS - DISPONIBLE UNIQUEMENT MOD. TERUEL

 

 

90

94

135

106

140/150 160

118 130

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

PUNTOS
POINTS / POINTS

SOLO DISPONIBLE
ONLY AVAILABLE

DISPONIBLE UNIQUEMENT

• MEDIDA 90: 1 CAJÓN
• MEDIDA 135 / 140 / 150 / 160: 2 CAJONES
• NO DISPONIBLE CON SOMIER ARTICULADO
• NO DISPONIBLE TAPA PARTIDA
• NO DISPONIBLE C/PATAS O RUEDAS
• SI DISPONIBLE CON ZÓCALO

• MEASURE 90: 1 DRAWER
• MEASURES 135 / 140 / 150 / 160: 2 DRAWERS
• NOT AVAILABLE FOR ARTICULATED MATTRESS
• NOT AVAILABLE FOR DIVIDED COVER
• NOT AVAILABLE WITH LEGS OR CASTER
• AVAILABLE WITH BASEBOARD

• MESURE 90: 1 TIROIR
• MESURE 135 / 140 / 150 / 160: 2 TIROIRS
• NON DISPONIBLE POUR SOMMIER PLAT ARTICULÉ
• NON DISPONIBLE POUR PLATEAU EN DEUX PARTIES
• NON DISPONIBLE AVEC PIEDS OU ROUES
• DISPONIBLE AVEC SOCLE

ZAPATERO SOLO DISPONIBLE MOD. TERUEL
SHOE CASE  - ONLY AVAILABLE MOD. TERUEL
MEUBLES A CHAUSSURES - DISPONIBLE UNIQUEMENT MOD. TERUEL

 

SOLO DISPONIBLE
ONLY AVAILABLE

DISPONIBLE UNIQUEMENT

 90

92

135

102

140/150 160

114 126

MEDIDAS
MEASURES / MESURES

PUNTOS
POINTS / POINTS
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• NO DISPONIBLE CON SOMIER ARTICULADO
• NO DISPONIBLE TAPA PARTIDA
• NO DISPONIBLE C/PATAS O RUEDAS
• SI DISPONIBLE CON ZÓCALO

• NOT AVAILABLE FOR ARTICULATED MATTRESS
• NOT AVAILABLE FOR DIVIDED COVER
• NOT AVAILABLE WITH LEGS OR CASTER
• AVAILABLE WITH BASEBOARD

• NON DISPONIBLE POUR SOMMIER PLAT ARTICULÉ
• NON DISPONIBLE POUR PLATEAU EN DEUX PARTIES
• NON DISPONIBLE AVEC PIEDS OU ROUES
• DISPONIBLE AVEC SOCLE



ALTURA ZÓCALO 4,5 CM. / HEIGHT BASEBOARD 4,5 CM. / HAUTEUR SOCLE 4,5 CM.

ZÓCALO 1 PIEZA (CANAPÉ CON TAPA ENTERA)
BASEBOARD 1 PIECE / SOCLE 1 PIECE

ZÓCALO PARTIDO (CANAPÉ CON TAPA PARTIDA)
DIVIDED BASEBOARD (DIVIDED COVER) / SOCLE EN DEUX PARTIES (PLATEAU EN DEUX PARTIES)

 

 

 

 

80

46

80

X

90

46

90

X

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

105

46

105

X

120

72

120

112

135

72

135

112

140

72

140

112

150

72

150

112

MED. ESPECIAL

84

MED. ESPECIAL

124
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONSZÓCALO BASEBOARD
SOCLE

BLANCO CEREZO NOGAL WENGUÉ CENIZA ROBLE NEGRO PLATA VINTAGE CAMBRIAN

NO DISPONIBLE PARA MODELO ESTAMBUL, GOYA, PISA Y BASIC
NOT AVAILABLE TO THE MODELS ESTAMBUL, GOYA, PISA AND BASIC
NON DISPONIBLES POUR LES MODÉLES ESTAMBUL, GOYA, PISA ET BASIC

DISPONIBLE PARA CANAPES A SUELO
AVAILABLE TO GROUND LEVEL
DISPONIBLE POUR LIT COFFRE AU SOL

GUARDAPOLVO + 18 PTOS. (MOD. BASIC INCLUIDO POR DEFECTO)
RUBBER TO AVOID POWDER UNDER THE STORAGE BED +18 PTS.
BAGUETTE EN CAOUTCHOUC POUR ÉVITER LA PUSSIÈRE SOUS LE LIT COFFRE +18 PTS



KIT DE RUEDAS CASTER KIT
KIT ROUES

PATAS LEGS
PIEDS

KIT DE RUEDAS PARA DESPLAZAMIENTO.
SOLO DISPONIBLE PARA MODELOS DE CANAPÉ CON PATA Ó ZÓCALO
ACCIONANDO LA PALANCA PERMITE ELEVAR DEL SUELO LAS PATAS 
DEL CANAPÉ PARA DESPLAZARLO CÓMODAMENTE.

+ 32 PTOS.

LAS PATAS PARA BASES TAPIZADAS ESTÁN 
DISPONIBLES EN GRAN VARIEDAD DE ACABADOS.
OPCIONES: CILÍNDRICA, CUADRADA O NÓRDICA

LEGS FOR UPHOLSTERED BASES ARE AVAILABLE IN A GREAT 
VARIETY OF FINISHES, SEVERAL NATURAL WOODS AND ALSO 
LACQUERED IN DIFFERENT NEUTRAL PLAIN COLORS.
OPTIONS: CYLINDRICAL, SQUARED OR NORDIC.

LES PIEDS POUR SOMMIERS PLATS TAPISSIERS SON DISPONIBLES 
DANS UNE GRAND VARIÉTÉ DE FINITIONS, PLUSIEURS BOIS 
NATURELS AINSI QUE LAQUÉS EN COULEURS UNIES NEUTRES.
OPTIONS: CYLINDRIQUE, CARRÉ OU NORDIC.

CASTER KIT FOR SHIFTING
ONLY AVAILABLE FOR STORAGE BEDS MODELS WITH LEG OR BASEBOARD.
BY TURNING ON THE HANDLE, IT LETS RAISE IT FROM THE FLOOR THE 
LEGS OF THE STORAGE BED TO MOVE IT COMFORTABLY.

+32 POINTS.

KIT DE ROUES POUR DÉPLACEMENT
DISPONIBLE SEULEMENT POUR LES MODÈLES DE SOMMIERS AVEC 
PIEDS OU SOCLE
EN ACTIONNANT LE LEVIER VOUS POUVEZ SOULEVER DU SOL LES PIEDS 
DU SOMMIER ET LE DÉPLACER FACILEMENT.

+ 32 POINTS.

WENGUÉCEREZO NOGAL CENIZA NEGRONATURAL ROBLEBLANCO PLATA

WENGUÉNOGAL CENIZA NEGROROBLENATURAL CEREZOBLANCO PLATA

•  ALTURA 25 CM. : 3 PTS. / HEIGHT / HAUTEUR
•  MÉTRICA 10 CM. / METRIC / MÉTRIQUE

•  MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR CON FÁBRICA
    ASK THE FACTORY FOR SPECIAL MEASURES.
 MESURES SPÉCIALES, CONSULTEZ-NOUS.

NUMERO DE PATAS SEGÚN MEDIDA BASE TAPIZADA
NUMBER OF LEGS ACCORDING TO MEASURE UPHOLSTERED BASE / NOMBRE DE PIEDS SELON MESURE SOMMIER PLAT TAPISSER

 

 

80

6

6

6

90

6

6

6

LARGO
LENGTH / LARGEAUR

180

190

200

ANCHO / WIDTH / LARGEUR

105

6

6

6

135

6

6

6

150

7

7

7

JUEGO PATAS NORDICAS: 20 PTOS.
NORDIC LEGS SET: 20 PTOS.
SET PIEDS NORDIC: 20 PTOS.
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¡OJO! COLOCAR TACOS EN PATAS DEL PIECERO
WATH OUT! SET THE DOWELS ON THE FOOTBOARD LEGS
ATTENTION, PLACER TAMPONS AUX PIEDS

¡OJO!

¡OJO!

MONTAJE CANAPÉ CON PATAS Y RUEDAS

MONTAJE CANAPÉ A SUELO

ASSEMBLY STORAGE BED WITH LEGS AND CASTER / NOTICE DE MONTAGE LIT COFFRE AVEC PIEDS ET ROUES

ASSEMBLY STORAGE BED TO FLOOR / NOTICE DE MONTAGE LIT COFFRE AU SOL

21

B

C

3
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ACABADOS
FINISHES / FINITIONS





REJILLA 3D BLANCO

REJILLA 3D NEGRO

REJILLA 3D CHOCOLATE

REJILLA 3D CRUDO REJILLA 3D GRIS

3D ANTIDESLIZANTE
(Color único / Only color / Couleur unique: + 15 pts)

3D · Serie 1
By CABANES & ORTUÑO



POLIPIEL BLANCO

POLIPIEL TAUPE

POLIPIEL ROSA

POLIPIEL PLATA

POLIPIEL NEGRO

POLIPIEL CRUDO

POLIPIEL CHOCOLATE

POLIPIEL AZUL

POLIPIEL · Serie 1
By CABANES & ORTUÑO



BENGAL BLANCO

BENGAL CHOCOLATE

POINT IRON

BENGAL MAQUILLAJE

POINT BLANCO

BENGAL PLATA

BENGAL NEGRO

POINT CHOCOLATE POINT NEGRO

BENGAL GRIS

POINT SILVER

BENGAL / POINT · Serie 2



BENGAL / POINT: (SERIE 2)

Composición / Composition / Composition: PVC 73% - Poliéster 27%

Ancho / Width / Largeur: 140 cms. ± 2 cms.

Peso m.lineal / Weight / Poids: 600 gr. ± 3% (point) 750 gr. ± 3% (Bengal y Meral)

Resistencia a la abrasión / Martindale test / Résistance à l’abrasion: >20000 ciclos      (ISO 12947/1-2)

Solidez a la luz / Colour fastness to light / Solidité à la lumière: 5         (ISO 105-B02)

Solidez al frote / Rubbing fastness / Solidité au frottement: seco 4-5 humedo 4-5      (ISO 105-X12)

Resistencia al desgarro / Tear strenght / Résistance à la déchirure: urdimbre 72N / trama 70N    (ISO 13937-3)

Resistencia a la rotura / Breaking strength / Résistance à la rupture: urdimbre 310N / trama 320N (ISO 13934-1)

Deslizamiento a la costura / Seamslipage / Glasser à la couture: urdimbre 2.3 / trama 2.2 mm. (ISO 13936-2)

BENGAL / POINT · Serie 2
By CABANES & ORTUÑO

BENGAL PLATA POINT IRON



ROMER BLANCO

ROMER CENIZA

ROMER CHOCOLATE

ROMER PIEDRA

ROMER ANTRACITA

ROMER ROSA

ROMER ARENA

ROMER GRIS

ROMER AZUL

ROMER · Serie 2



By CABANES & ORTUÑO

Composición / Composition / Composition: Poliéster 100%

Ancho / Width / Largeur: 150 cms. ± 2 cms.

Peso m.lineal / Weight / Poids: 450 gr./ml. ± 3%

Resistencia a la abrasión / Martindale test / Résistance à l’abrasion: >45000 ciclos     (ISO 12947/2)

Resistencia al Pilling / Pilling resistance / Résistance au pilling: urdimbre 5 / trama 5 mm.   (ISO 12945-2)

Resistencia al desgarro / Tear strenght / Résistance à la déchirure: urdimbre 2.3 / trama 3 mm.   (ISO 13936-2)

ROMER (SERIE 2)

30



BIANCA ARENA

BIANCA PISTACHO

BIANCA ROJO

BIANCA CHOCOLATE

BIANCA MARINO

BIANCA GRIS

BIANCA PIEDRA

BIANCA SKY

BIANCA PLATA

BIANCA · Serie 2



By CABANES & ORTUÑO

Composición / Composition / Composition: 100% PES

Ancho / Width / Largeur: 142 cms. ± 2 cm.

Peso m.lineal / Weight / Poids: 400 gr. ± 3 %

Resistencia a la abrasión / Martindale test / Résistance à l’abrasion: + 25000 ciclos (ISO 12947/1-2)

Resistencia al Pilling / Pilling resistance / Résistance au pilling: 4  (ISO 12945-2)

Solidez a la luz / Colour fastness to light / Solidité à la lumière: 3,5 - 4 (ISO 105-B02)

Solidez al frote / Rubbing fastness / Solidité au frottement: 4  (ISO 105-X12)

BIANCA (SERIE 2)

30



BRUNEI · Serie 3

BRUNEI Nº 1

BRUNEI Nº 6

BRUNEI Nº 29

BRUNEI Nº 5

BRUNEI Nº 11

BRUNEI Nº 44

BRUNEI Nº 4

BRUNEI Nº 7

BRUNEI Nº 39



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / Technical specifications / Spécifications techniques

COLECCIÓN / collection / collection BRUNEI (SERIE 3)

COMPOSICIÓN / Composition / Compositon: 100% PES

ANCHO / Width / Largeur: 140 cm. / 54 in.

PESO / Weight / Poids: 290 gr/m2 - 406 gr/ml.

SOLIDEZ DE LOS COLORES A LA LUZ: 5
Colour fastness to light / Résistance à la lumière

SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO: 4-5

Rubbing solvents / Résistance au nettoyage à sec

INSTRUCCIONES DE LAVADO
Washing Instructions / Instructions de lavage

ACABADO ANTIMANCHAS
Fabric protector anti stain
Traitement antitaches

SOLIDEZ DE LOS COLORES AL LAVADO: 4-5

Rubbing fastness in humid state / Résistance au nettoyage

RESISTENCIA AL PILLING: 4
Pilling resistance / Résistance au pilling

RESISTENCIA A LAS COSTURAS
Seam strength / Résistance des coutures

RESISTENCIA DE ROTURA AL RASGADO
Tear strength / Résistance à la déchirure

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
Abrasion resistance / Résistance à l’abrasion

URDIMBRE / warp /chaîne: 1,90 mm.

TRAMA / weft / trame: 2,00 mm.

URDIMBRE / warp /chaîne: 11O N

TRAMA / weft / trame: 130 N

CICLOS / cycles / cycles: >30.000

Categoría A

Categoría A

EN ISO 13936-3:2007

EN ISO 13937-3:2001

EN ISO 13937-3:2001

ISO 12947-2 1998

ISO 105 B02: 1994

ISO 105 X12: 2001

ISO 105 X12: 2001

ISO 12945-2

EN ISO 13936-3:2007

30º



ANTIK BEIG

ANTIK HAMSTER

ANTIK  PLATA

ANTIK  SAVANA

ANTIK  CUERO

ANTIK CARBÓN

ANTIK SAND

ANTIK CHOCOLATE

ANTIK OIL

ANTIK · Serie 3



Composición / Composition / Composition: Poliéster 100%

Ancho / Width / Largeur: 140 cms. ± 2 cms.

Peso m.lineal / Weight / Poids: 400 gr. ± 3%

Resistencia a la abrasión / Martindale test / Résistance à l’abrasion: >25000 ciclos    (ISO 12947/1-2)

Solidez a la luz / Colour fastness to light / Solidité à la lumière: 4            (ISO 105-B02)

Resistencia al Pilling / Pilling resistance / Résistance au pilling: 4-5        (ISO 12945-2)

Solidez al frote / Rubbing fastness / Solidité au frottement: seco 3-4 humedo 3-4         (ISO 105-X12)

Resistencia al desgarro / Tear strenght / Résistance à la déchirure: urdimbre 38N / trama 30N       (ISO 13937-3)

Deslizamiento a la costura / Seamslipage / Glasser à la couture: urdimbre 1 / trama 1.5 mm.  (ISO 13936-2)

ANTIK (SERIE 3)

By CABANES & ORTUÑO



NATUR MARFIL

NATUR BERENJENA

NATUR  GRABADO BARROCO
NATUR PLATA

NATUR CHOCOLATE

NATUR  IRON

NATUR GRABADO COCO INDI
NATUR BLANCO

NATUR NEGRO

NATUR ORO

NATUR GRABADO KALA
NATUR PLATINO

NATUR LISO · Serie 3  /  NATUR GRABADO · Serie 4



NATUR LISO · Serie 3  /  NATUR GRABADO · Serie 4

NATUR LISO NATUR GRABADO BARROCO

NATUR LISO (SERIE 3) + NATUR GRABADO (SERIE 4):

Composición / Composition / Composition: Poliuretano 55% - Poliéster 45%

Ancho / Width / Largeur: 140 cms. ± 2 cms.

Peso m.lineal / Weight / Poids: 657 gr. ± 3%

Resistencia a la abrasión / Martindale test / Résistance à l’abrasion: >50000 ciclos      (ISO 12947/1-2)

Solidez a la luz / Colour fastness to light / Solidité à la lumière: 5         (ISO 105-B02)

Solidez al frote / Rubbing fastness / Solidité au frottement: seco 4-5 humedo 4-5      (ISO 105-X12)

Resistencia al desgarro / Tear strenght / Résistance à la déchirure: urdimbre 87.6N / trama 36N   (ISO 13937-3)

Resistencia a la rotura / Breaking strength / Résistance à la rupture: urdimbre 582N / trama 685N (ISO 13934-1)

Deslizamiento a la costura / Seamslipage / Glasser à la couture: urdimbre 2 / trama 1.8 mm. (ISO 13936-2)

Hidrólisis / Hidrolysis / Hydrolyse: 2 años

By CABANES & ORTUÑO
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